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Občinski informator
številka 229
Vransko, 29. 1. 2026

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela Vransko, Vezilje Snežinke Vransko, PGD 
Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 26. 2. 2026.  

Prispevke zbiramo do 15. 2. 2026 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovani občanke in občani,

dobro smo že zakorakali v novo leto, 
ki bo polno izzivov na vseh področjih. 
Prav zato je še toliko pomembneje, da v 
svojem okolju ohranjamo tisto, kar nas 
povezuje in nam daje občutek pripadnosti 
– kulturo, tradicijo in spoštljiv odnos drug 
do drugega.

Februar je mesec, ko še posebej občutimo 
pomen kulture. Ob slovenskem kulturnem 
prazniku se poklonimo našim velikim 
ustvarjalcem in dediščini, ki nas oblikuje. 
Ob tem pa se vedno znova spomnimo 
tudi, da kultura ni le praznik ali prireditev 
– kultura je predvsem način, kako živimo.

Biti kulturen pomeni spoštovati sočloveka: 
znati prijazno nagovoriti, poslušati, se 
zahvaliti, biti strpen in odgovoren. Kultura 
se kaže v vsakdanjih dejanjih, v odnosu 
do soljudi ter v skrbi za skupni prostor in 
skupne vrednote.

Prisrčno vas vabim, da se udeležite proslave ob slovenskem kulturnem prazniku Od 
peresa do čudesa, kjer bomo skupaj počastili ustvarjalnost in bogato kulturno dediščino našega naroda ter našega kraja.

Pomemben del naše kulturne identitete predstavlja tudi Schwentnerjeva hiša, dragocen kulturni spomenik in simbol naše dediščine. Veseli me, da se bo po uspešni prijavi 
na razpis pričela obnova njene notranjosti, saj s tem ne ohranjamo le stavbe, temveč 
zgodbo našega kraja in vrednote, ki jih želimo prenašati naprej.

V februarju pa se še posebej prepletajo kultura, veselje in tradicija. Pred nami je 69. 
pustni karneval, ki je živ dokaz, da se običaji in kultura pri nas resnično prenašajo iz 
roda v rod. Pust povezuje generacije, krepi skupnost in s svojo ustvarjalnostjo kaže, kako bogata je naša domača dediščina.

Naj bo letošnji februar mesec ponosa, povezanosti in dobrih odnosov – kulturno bogat, srčen in pustno razigran.

Vaša županja Nataša Juhart
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Zgodilo se je

Županja in gasilci podpisali pogodbe o opravljanju lokalne 
gasilske javne službe za leto 2026
Tradicionalni dogodek ob pri-
četku novega leta je podpis 
pogodb o opravljanju lokalne 
gasilske javne službe. Županja 
Občine Vransko Nataša Juhart 
je s predstavniki Gasilske zve-
ze Žalec in predsedniki ozi-
roma podpredsedniki občin-
skih prostovoljnih gasilskih 
društev pogodbe za leto 2026 
podpisala v ponedeljek, 19. ja-
nuarja 2026, v Lovskem domu 
na Tešovi.
S pogodbo se urejajo vsebi-
na, obseg, način opravljanja, 
financiranje in drugi pogoji 
za delovanje javne gasilske 
službe. Občina se zavezuje, 
da bo financirala redno de-
javnost gasilske službe, nakup 
opreme in vozil pa v okviru 
usklajenega in sprejetega 
finančnega načrta požarne 
varnosti v skladu s finančni-
mi možnostmi. Prostovoljna 
gasilska društva in gasilska 
zveza pa so dolžni opravljati 
naloge gasilske službe na ce-
lotnem območju občine Vran-

sko v obdobju od 1. 1. 2026 do 
31. 12. 2026.

Županja je v uvodnem nago-
voru pohvalila sodelovanje z 
vsemi društvi in zvezo, tako 
na operativni ravni kot pri 
organizaciji dogodkov. Pose-
bej je izpostavila še pomen 
izobraževanja in dela z mla-
dimi, tako da tudi za bodoče 
rodove gasilcev ni skrbi. Do-
dala je še, da bo večinski de-
lež sredstev tudi letos name-
njen poplačilu gasilskih vozil 
PGD Ločica pri Vranskem in 
PGD Prekopa-Čeplje-Stop-
nik.

Kratek pregled dela in načrte 
za prihodnost sta predstavi-
la in se za dobro sodelovanje 
z Občino Vransko zahvalila 
predsednik Gasilske zveze 
Žalec Milan Pustoslemšek in 
poveljnik Ludvik Meklav.

Denis Jošt, poveljnik Ga-
silskega poveljstva Občine 

Vransko, je izpostavil okro-
gle jubileje kar treh občin-
skih društev ter se zahvalil, 
da Občina s financiranjem 
spodbuja izobraževanje in s 
tem tudi skrb za podmladek. 
Želja je, da se čim več članov 
odloči tudi za izobraževanje 
in usposobljenost za dosega-
nje višjih činov.

Občina Vransko bo skladno s 
pogodbo za izvajanje gasilske 
javne službe v občinskem pro-
računu za leto 2026 namenila 
110.205,14 evra. Gasilska zve-
za Žalec prejme za delovanje 
7.510,00 evrov.

Z letom 2026 uvajamo do-
datno pomoč gasilskim 
društvom, ki zaznamujejo 
okroglo obletnico delova-
nja. Tako bo Občina Vran-
sko letos zagotovila do-
datna finančna sredstva v 
višini 10.000,00 evrov za 
PGD Vransko ob 140. oble-
tnici, 8.000,00 evrov za PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik ob 
120-letnici in 5.000,00 evrov 
za PGD Tešova ob 40-letni-
ci delovanja društva. Pro-
stovoljna gasilska društva 
Vransko, Ločica pri Vran-
skem, Tešova ter Prekopa-
-Čeplje-Stopnik bodo tako 
v letu 2026 prejela s strani 
Občine sredstva v skupnem 
znesku 92.695,14 evra.

Občinska uprava
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Trški odbor Vransko v letu 2025
V letu 2025 se je Trški odbor 
Vransko sestal dvakrat. Obja-
vljamo odgovore županje Na-
taše Juhart na vprašanja, ki so 
zanimiva za širši krog krajanov. 

Kako se bo reševala parkirna 
problematika v trgu Vransko?
"S strani Občine že tečejo do-
govarjanja za izgradnjo še 
enega parkirišča pri zdravstve-
ni postaji. Krajane pozivamo, 
da sporočijo, če je še kje na 
voljo kakšen prostor za odkup 
v tovrsten namen. Po zagoto-
vitvi dodatnih parkirnih mest 
v trgu se načrtuje vzpostavitev 
modre cone."

Javna razsvetljava proti Pod-
gradu in v križišču Vransko-
-Prapreče-Tešova je zelo slaba 
oziroma je sploh ni. Ali lahko 
pričakujemo boljšo osvetlitev 
neosvetljenih odsekov? 
"Zadeva se bo preučila, saj 
gre za obstoječe solarne sve-
tilke, financirane iz evropskih 
sredstev, kar pomeni, da jih 
določen čas ni dovoljeno za-
menjati.«

Prav tako ni osvetljeno križi-
šče ob vpadnici v trg (Vransko-
-Prapreče). 
»Občina bo preučila možne 
lokacije postavitve zadostne 
razsvetlitve križišča, ki je na 
tem delu nujna.«
Trški odbor je v zvezi s cestno 
infrastrukturo podal predloga 
za umestitev prehoda za pešce 
na koncu pločnika proti Pra-
prečam, proti priljubljeni spre-
hajalni poti za nogometnim 
igriščem ter izgradnjo pločni-
ka ob cesti hišnih št. Vransko 
11–14. 
Predlog v zvezi s prehodom 
za pešce se županji zdi zelo 
smiseln in bo pobudo predala 

Svetu za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu, medtem 
ko za izgradnjo pločnika na 
tem odseku v proračunu ni na-
menskih sredstev. Izgradnja 
bo vključena v sklop ureditve 
vpadnic v trg Vransko. 

Lahko izvemo več o načrtova-
nju novega vrtca, o katerem se 
zadnje čase veliko govori?
»V zvezi z izgradnjo novega 
vrtca so študenti Fakultete za 
gradbeništvo, prometno in-
ženirstvo in arhitekturo UM 
kot projektno nalogo izde-
lali 40 variant novega vrtca, 
upoštevajoč predpisane stan-
darde in konkretno lokacijo. 
Petnajst izbranih projektov je 
bilo najprej danih na ogled v 
Schwentnerjevi hiši, sedaj pa si 
jih lahko ogledate v občinskem 
preddverju, kjer se boste lahko 
občani do njih tudi opredeli-
li. Vse projekte bomo skupaj 
pogledali še z ravnateljico in 
vodjo vrtca. Glede na trenu-
tne razpoložljive površine je v 
osnutku predvidenih 8 igralnic 
glede na vse standarde o ve-
likosti prostorov, številu otrok 
v oddelkih, zelenih površinah 
in še mnogih drugih kriterijev. 
Kdor si je razstavo natančno 
ogledal, je lahko videl, da so 
predstavljene tako variante z 
garažno hišo pod objektom 
kot tudi z zeleno streho in še 
mnogimi variantami ter obli-
kami tudi v etažah. Vrtec se bo 
vsekakor prilagodil potrebam, 
zato so pripravljeni osnutki 
podlaga za nadgradnjo.« 

Kako kaže z obnovo ploščadi 
pod kostanji?
»V sklopu projekta »Zelena pot 
vseh generacij« se predvide-
va izdelava lesene »klopi« čez 
ploščad, ki bi omogočala varno 

zadrževanje ljudi na ploščadi 
in omogočila izvedbo manjših 
dogodkov. Čaka se soglasje 
pristojnih organov za varstvo 
kulturne dediščine ter voda. V 
trgu se načrtuje še več ozele-
nitev in zamenjava ograje ob 
Merinščici.« 

Ga. županja je v intervjuju 
za TV povedala, da je Občina 
Vransko investirala denar v 
cerkev. Cerkev je ločena od dr-
žave in ima svoje resurse. 
»Gre za sofinanciranje obno-
ve župnijske cerkve, vlaganje 
v obnovo sakralnih in kultur-
nih objektov v občini, kot del 
kulturne dediščine, začeto že 
v prejšnjem mandatu, in sicer 
na podlagi sklepa Občinskega 
sveta.« 

Družinam z različno starimi 
otroki ne ustreza popolna lo-
čenost otroškega in športnega 
igrišča. Ali obstaja možnost, 
da se v bližino športnega igri-
šča namesti vsaj ena igralna 
hišica (s toboganom, pleza-
lom, gugalnico)?
»Na območje igrišča ne, ker 
morajo biti površine za šport 
in površine za otroško igro lo-
čene. Preverila se bo možnost 
namestitve kakšnega igrala v 
park pri čebelnjaku – v dogo-
voru s šolo.«

Poleg novogradenj v Čepljah 
in v Brodeh se menda načrtu-
je tudi gradnja stanovanj na 
Vranskem (za Jagrom, pri ple-
zalni steni). Glede na to, da je 
že zdaj težava s premajhnim 
vrtcem, šolo, zdravstveno po-
stajo, parkirišči … ali Vransko 
zmore še dodatno priseljeva-
nje?
»Predvidene stanovanjske 
gradnje se ne bodo zgodile čez 

noč, za to bo potrebno daljše 
časovno obdobje, v katerem pa 
tudi načrtujemo izgradnjo no-
vega vrtca in širitev zdravstve-
ne postaje na Vranskem.« 

Vse v zvezi z vodnim zadrže-
valnikom stoji. Kako je s tem?
»Tukaj gre za državni projekt. 
Na ministrstvu se je v tem času 
menjalo nekaj skrbnikov, vmes 
so se zgodile poplave, sedaj pa 
imamo načrtovano koordina-
cijo z ministrstvom in verja-
mem, da bomo spet pospeše-
no pristopili k iskanju rešitev 
za izvedbo projekta.« 

Županja pove tudi, da se in-
tenzivno dela na občinskem 
prostorskem načrtu, ki bo 
razgrnjen predvidoma spo-
mladi. 

Društva pa prosi, da Občino 
vključujejo v promocijo do-
godkov in aktivnosti, saj se jih 
lahko na ta način podpre. Žu-
panja je vedno pripravljena na 
pogovor in sodelovanje.

Občane je ponovno povabila 
na »Županjino urico«, ki je vsa-
ko tretjo sredo v mesecu med 
16. in 17. uro.

Krajane vabimo, da se z vpra-
šanji in pobudami tudi v letu 
2026 obrnete na člane trškega 
odbora Moniko Marn, Anuško 
Križnik, Tino Semprimožnik, 
Danila Štanteta ali Toneta Go-
loba. 

Trški odbor Vransko

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Na Vranskem 65 krvodajalcev

Novoletno obdarovanje najmlajših občanov

RKS – Območno združenje 
Žalec in Občinska organizaci-
ja Rdečega križa Vransko sta 
18. decembra v Kulturnem 
domu Vransko pripravila zad-
njo, dvanajsto krvodajalsko 
akcijo v letu 2025, katere se je 
udeležilo 65 krvodajalcev. 

Skupaj se je v letu 2025 vseh 
akcij udeležilo 774 krvodajal-
cev. Glede na leto 2024, ko se 
je trinajstih akcij udeležilo 
914 krvodajalcev, jih je bilo 
lani 140 manj. 

T. Tavčar

Občina Vransko že dolga leta z 
veliko skrbnostjo ohranja lepo 
tradicijo novoletnega obdaro-
vanja najmlajših. Tako je 22. 
decembra Kulturni dom Vran-
sko napolnil živahen otroški 
vrvež, saj je bilo na praznično 
druženje povabljenih 232 otrok 
do šestega leta starosti – tako 
tistih, ki živijo v naši občini kot 
tudi malčkov iz okoliških kra-
jev, ki obiskujejo Vrtec Vransko.

Otroci in njihovi spremljevalci 
so se najprej prepustili čarob-
nosti otroške predstave Sneška 
Petepeška, ki so jo uprizorili 
člani Literarnega društva Livra 
Vransko. Ob koncu predstave 
so nastopajoči poskrbeli še za 
najlepši del, za radostne obra-
ze malčkov ob darilih dobrih 
mož. Ker je bilo malih obisko-
valcev res veliko, je obdaritev 
potekala v dveh delih, a je vsak 

otrok prejel svoj trenutek po-
zornosti.
Občina Vransko je za novoletno 
obdarovanje namenila 2.200 
evrov, s čimer je ponovno poka-
zala, kako pomembni so ji otro-
ci in družine. Rojeni med 19. 11. 
in 31. 12. 2025 ter povabljeni, ki 
se prireditve niso mogli udele-
žiti, oziroma otroci, mlajši od 
dveh let, lahko darilo dobrih 
mož prevzamejo do sredine 
februarja 2026 v pisarni Zavo-
da za kulturo, turizem in šport 
Vransko v športni dvorani.

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Trikraljevska akcija 2025/2026

Leto 2026 tudi volilno leto

Tudi v letu 2025/2026 smo se v 
Župniji Vransko odločili za so-
delovanje v Trikraljevski akciji. 
Več skupin otrok – kolednikov 
se je med božično-novoletni-
mi počitnicami odpravilo ob 
podpori članov Župnijskega 
pastoralnega sveta na pot po 
svojih zaselkih po vsej občini. 
Oblečeni so bili kot trije kralji, 
hodili so ob spremljavi zvezde 
repatice in angelčka. Sosedom 
so oznanjali novico Jezusove-
ga rojstva, prinašali blagoslov 
in lepe želje za leto 2026. Na 
številne domove so poleg tega 
prinesli predvsem dobro voljo. 
Za njimi je ostajal smeh, vonj 
po kadilu, napis na podbojih 
in odmev zapete pesmi. S tem 
so ohranjali tudi star sloven-
ski običaj. Hkrati so prosili za 

finančne darove, namenjene 
Misijonskemu središču Slo-
venije za pomoč v misijonih. 
Z izvedbo Trikraljevske akcije 
smo kot skupnost od najmlaj-
ših dalje pokazali, da sta med 
nami vrednoti sodelovanja in 
solidarnosti še zelo prisotni. 
Zbrana sredstva slovenske 
misijonarke in misijonarji v 
okoljih, kjer delujejo, usmer-
jajo za pomoč ogroženim dru-
žinam, za gradnjo vrtcev, šol, 
jedilnic, zdravstvenih ambu-
lant, v izgradnjo vrtin za vodo 
oz. dostop do vode in še druge 
namene, ki ustvarjajo pogoje 
za dostojno življenje in delo. 
Misijonarji vsako leto izražajo 
izjemno hvaležnost za zbrana 
sredstva in natančno poročajo 
o realizaciji številnih projektov. 

Hvala vsem letošnjim koledni-
kom pri pripravi in izvedbi 
akcije, ne glede na neugodne 
zimske razmere, ter za vse pre-
hojene zasnežene in prevožene 
poti. Čutiti in videti je bilo, da so 
otroci izjemno ponosni na op-
ravljeno delo, ki pomaga sovr-

stnikom po svetu, ki so v stiski. 
Hvala tudi vsem, ki ste koled-
nike sprejeli, jim v hladnem 
vremenu ponudili topel čaj in 
druge dobrote ter namenili svoj 
dar otrokom v misijonih. 

Zdenka Verdel

Vstopili smo v leto 2026, ki 
bo tudi volilno leto. Po štirih 
letih se bomo tako spomla-
di, 22. marca 2026, najprej 
spet odpravili na volitve 
poslancev, kjer bomo voli-
li novo sestavo državnega 
zbora, s tem pa tudi novo 
vlado.

Jeseni, 15. novembra 2026, 
pa bodo potekale lokalne 
volitve, na katerih bomo vo-
lili župana in občinske svet-
nike za prihodnja štiri leta. 
Odlok z devetimi volilnimi 
enotami, ki je bil sprejet 
leta 2002 in noveliran leta 
2006, ni bil več skladen z 
Zakonom o lokalnih voli-
tvah, ki določa, da se volilne 
enote oblikujejo tako, da 
se en član občinskega sveta 
voli na približno enako šte-
vilo prebivalcev, dovoljeno 

pa je odstopanje do 10 %. 
Ministrstvo za javno upravo 
je vse občine z neskladnimi 
odloki v začetku leta 2024 
pozvalo k odpravi nezako-
nitosti, meseca julija 2025 
pa je vlada sprejela sklep o 
posredovanju neskladnih 
občinskih odlokov v ustav-
no presojo. Zato smo pristo-
pili k spremembi odloka, ki 
je bila nato meseca oktobra 
2025 soglasno sprejeta na 
občinskem svetu. 

Volitve občinskih svetnikov 
bodo tako prvič potekale po 
spremenjenem odloku s pe-
timi volilnimi enotami. Ta 
volilne enote določa tako, 
da glede na zakonske zah-
teve po enakosti volilne pra-
vice v največji možni meri 
ohranja zastopanost vseh 
delov občine v občinskem 

svetu. Nespremenjeni osta-
jata nekdanji volilna enota 1 
(Prekopa) in volilna enota 9 
(Tešova, Prilope, Čreta, Klo-
kočovec, Klance, Planina), v 
katerih se voli po en občinski 
svetnik. Skoraj nespreme-
njena ostaja tudi nekdanja 
volilna enota 4 (Vransko) s 
tremi voljenimi občinskimi 
svetniki, iz katere je izvzet 
zgolj zaselek Podrigel. Pov-
sem na novo oblikovani pa 
sta volilna enota, ki obse-
ga Brode, Čeplje, Stopnik 
in Selo, ter volilna enota, ki 
obsega Prapreče, Vologo, 
Merinco, Ločico, Podrigel, 
Zajasovnik, Limovce, Zapla-
nino in Zahomce. V obeh na 
novo oblikovanih volilnih 
enotah se volijo po trije ob-
činski svetniki. 

O vseh nadaljnjih aktivno-

stih v zvezi z lokalnimi vo-
litvami boste pravočasno 
obveščeni s strani občinske 
uprave, po začetku volilnih 
opravil pa s strani občinske 
volilne komisije.

Udeležba na volitvah je te-
melj demokratičnega od-
ločanja in priložnost, da s 
svojim glasom prispevate 
k oblikovanju skupnosti, v 
kateri živimo in delamo. Vaš 
glas izraža vašo voljo ter od-
govornost do skupne priho-
dnosti, zato je prav, da v vo-
lilnem letu 2026 izkoristite 
svojo državljansko pravico 
in spomladi soodločate o 
prihodnosti naše domovi-
ne, jeseni pa o prihodnjem 
razvoju naše občine.

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Ida Kreča – prejemnica najvišje državne nagrade 
na področju knjižničarstva

Januar v znamenju toplih srečanj in dobre volje

Najvišje državne nagrade 
za uspehe na področju knji-
žničarstva se imenujejo po 
slovenskem knjižničarju in 
učenjaku Matiji Čopu. Čopo-
ve nagrade (Čopovo diplomo, 
Čopovo priznanje in Čopovo 
plaketo) podeljuje Zveza bi-
bliotekarskih društev Slove-
nije, ki pod svojim okriljem 
povezuje bibliotekarska in 
druga strokovna društva, 
pravne osebe in posamezni-
ke s področja knjižnične in 
informacijske dejavnosti v 
Republiki Sloveniji in tuji-
ni. Namen Zveze, v katero je 

včlanjenih osem območnih 
bibliotekarskih društev in 
združuje preko 1.300 sloven-
skih knjižničark in knjižničar-
jev, je pospeševanje razvoja 
knjižničarske stroke v najšir-
šem pomenu besede. 
Prejemnica najvišje nagrade, 
Čopove diplome za leto 2025, 
je tudi naša občanka Ida Kre-
ča, vodja Oddelka za otroke v 
Osrednji knjižnici Celje.
Ida Kreča je otroški oddelek, 
Knjižnico pri Mišku Knjižku, 
preobrazila v prepoznavno in 
ugledno blagovno znamko. 
Z veliko strokovnega znanja 

in empatije je uvedla raz-
lične inovativne pristope in 
dejavnosti, ki vključujejo vso 
družino, saj le-ta pomembno 
prispeva k otrokovemu odno-
su do knjig in bralnih navad. 
Pomembne vezi že vrsto let 
vzpostavlja tudi med knjižni-
co in vzgojno-izobraževalnimi 
ustanovami, vključujoč bolni-
šnično šolo in vrtec. Dejavno-
sti knjižnice pa redno predsta-
vlja tudi v različnih medijih in 
strokovnih publikacijah. 
Komisija za Čopove nagra-
de je v obrazložitvi zapisala, 
da Ida Kreča prejme Čopovo 

diplomo »za izjemne dosež-
ke na področju mladinskega 
knjižničarstva, s poudarkom 
na razvoju bralne kulture 
na temeljih družini prijazne 
knjižnice in biblipedagoške-
ga dela, ter za celovit razvoj 
dejavnosti pod skupnim ime-
nom, blagovno znamko Knji-
žnica pri Mišku Knjižku«. 
Idi Kreča za izjemne uspehe in 
prejem Čopove diplome iskre-
no čestitamo.

Občinska uprava

Mesec januar smo s stanoval-
ci lepo in prijetno začeli. Prva 
bralna ura v letu 2026 je pote-
kala v družbi Valerije, ki nam 
je s svojo prisotnostjo polep-
šala dan in ustvarila prijetno 
vzdušje.
Kmalu zatem so nas obiskali 
člani Ambasadorjev nasmeha, 
skupaj s kužkom Happyjem in 
Urško. Pripravili so različne igre, 
ki so med stanovalce prinesle 
veliko smeha, veselja in pozitiv-
ne energije.
Naslednji prijeten obisk so 
pripravili prostovoljci Osnovne 

šole Vransko. Z nami so izvedli 
posebno meditacijo s čokolado, 
nato pa smo se posladkali še z 
izdelavo sadne kupe s smetano. 
Smeha zagotovo ni manjkalo, 
saj nam je smetano iz tube kar 
»razgnalo« po mizi in obrazih.
Januar se je tako že lepo ogrel. 
Veselimo se vseh prihajajočih 
obiskov, ki nam krajšajo čas in 
bogatijo dneve. Iskrena hvala 
vsem, ki si vzamete čas za kra-
tek pogovor, prijazno besedo in 
dobro misel.

Animatorka Nuša Maloprav
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Zgodilo se je

Neli Štrajhar – navdihujoča karting sezona 2025
Neli Štrajhar, rojena 15. avgusta 2013, je v se-
zoni 2025 zopet potrdila svoj izjemen talent 
v svetu kartinga. V svoji starosti navdušuje z 
odločno in borbeno vožnjo, ki jo uvršča med 
najbolj perspektivne mlade dirkačice v Slove-
niji in širše. 

Državno prvenstvo Slovenije v kartingu 2025
V razburljivi sezoni Državnega prvenstva Slo-
venije v kartingu, ki je potekalo po različnih 
stezah po Sloveniji in v tujini, je Neli dosegla 
izjemno drugo mesto v skupnem seštevku v 
svojem razredu. S tem je dokazala konstan-
tnost in borbenost skozi vse dirke sezone, 
kljub zahtevni konkurenci in številnim izzi-
vom na stezi.
 
Sportstil Cup – mednarodni uspeh
Na mednarodnem pokalu Sportstil Cup je 
Neli blestela z dinamičnimi nastopi in si pri-
borila tretje mesto v končni razvrstitvi. Ta 
rezultat ji je prinesel priznanje tudi izven slo-
venskih meja in še dodatno utrdil njen položaj 
obetavne tekmovalke v širši regiji. 

CEZ Karting – močna konkurenca
V prestižnem tekmovanju CEZ Karting (Cen-
tral European Zone), ki združuje najboljše 
voznike iz srednjeevropske cone, je Neli v 
svojem razredu RMini zbrala dovolj točk za 
osmo mesto v skupnem seštevku. To je po-
memben dosežek, saj je konkurenca v CEZ 
zelo močna in vključuje voznike iz več držav. 
Neli Štrajhar je v sezoni 2025 pokazala izje-
mno vztrajnost, hitro prilagajanje različnim 

dirkališčem in borbeno naravnanost, zaradi 
česar si zasluži priznanje v svetu kartinga. 
Njeni rezultati vključujejo prestižne uvrsti-
tve na drugo mesto za državno prvenstvo, 
tretje mesto v pokalu Sportstil ter osmo 
mesto v CEZ tekmovanju, kar je za tako mla-
do tekmovalko izjemna referenca za priho-
dnost v motošportu.

Sebastjan Štrajhar

Obuditev kina na Vranskem: Kulturni dom 
bogatejši za sodoben projektor
Od jeseni je dvorana Kultur-
nega doma Vransko opre-
mljena s sodobnim video 
projektorjem, ki obiskoval-
cem omogoča pravo kinoteč-
no doživetje. Ob odprtju kul-
turnega doma pred skoraj 
petdesetimi leti je bila dvo-
rana že takrat opremljena 
z velikim platnom, številni 
domačini pa še danes z nos-
talgijo omenjajo obiskova-
nje kina – druženja, zmenke 
in posebno vzdušje, ki ga je 
nudil skupni ogled filma.
Dolgoletno željo po sodob-
ni projekciji so letos ures-
ničili, ko je Občina Vransko 
uspešno kandidirala na 
javnem razpisu Ministr-
stva za kulturo in pridobila 
sredstva za nakup opreme. 

S tem je bil kupljen in na-
meščen nov projektor, ki 
omogoča predvajanje fil-
mov na velikem platnu in 
vrača občutek kino večerov, 
kot jih je Vransko poznalo 
pred pojavom multipleksov.
Prvi film na novi opremi je 
bil Belo se pere na devetde-
set, ganljiva, a tudi duhovi-
ta in navdihujoča zgodba o 
odraščanju, izgubi in preži-
vetju. Projekcija je potekala 
v petek, 16. januarja 2026, 
vzdušje v dvorani pa je bilo 
prijetno – obiskovalci so ob 
filmu uživali v druženju, 
obujali spomine na pretekle 
kinematografske večere in 
znova začutili čar skupnega 
ogleda.
Dogodek je organiziral 

Zavod za kulturo, turizem 
in šport Vransko in je bil 
brezplačen, s čimer želi-
jo ponovno oživiti kino na 
Vranskem. V prihodnje raz-
mišljajo tudi o tematskih 
kino večerih s simbolično 
vstopnino, ki bodo prebival-
cem omogočili redna sreča-
nja, druženje in uživanje v 

filmih na velikem platnu.
Posodobitev dvorane je 
pomemben mejnik za so-
dobno kulturno življenje 
občine, saj vrača občutek 
skupnosti in posebno ki-
notečno doživetje v lokalni 
prostor.

Občinska uprava
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- 3. do 21. februar 2026 v avli KD Vransko: Bukvarna
	- torek, 10. februar 2026, ob 9. uri v Našem domu: Bralno druženje s stanovalci doma
	- torek, 17. februar 2026, ob 18. uri: Pustna pravljična ura s poustvarjanjem

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI
LEPOSLOVJE ODRASLI:
Šalehar, M.: Krasni novi spet
Lane, S.: Kubanska hči
Silver, E.: Brez srca
Coben, H.: Sence preteklosti
Brni, R.: Hanine skrivnosti
Pavlin, L.: Kar je usojeno, ni izgubljeno
Huang, A.: Kralj lenobe
Burton, R.: Hiša ob reki
Vatovec, I.: Med jatami senc
McFadden, F.: Najemnica

STROKA ODRASLI:
Sims, S. T.: Višja raven
Harari, Y. N.: Neksus
Antoličič, G.: Sisi: nerazumljena cesarica

Pappé, I.: Deset mitov o Izraelu
Robbins, M.: Teorija naj
Dežman, J.: Komunistični strah v gatah
Coloroso, B.: Otroci so tega vredni
Sax, L.: Razpad starševstva
Glover, T. N.: Življenje brez drame
Esenko, I.: Zelene urice
Lings, M.: Muhammed
Pečar, J.: Metodova krožnica
Jamar, N.: Izvlečki
Kodele, A.: Čaša sladkega
Zekič, J.: Konoplja
Škerbot, I.: Bolezni in škodljivci vrtnin
Maver, A.: Kako je misleči človek hodil skozi čas

LEPOSLOVJE OTROCI IN MLADINA:
Ohlsson, K.: Primer hudobne igre
Griffiths, A.: 143-nadstropna hišica na drevesu
Karlovšek, I.: Peter in Petra
Musek, L. K.: Miha in zares genialni načrti
Kosec, Ž.: 103 uganke
Babica zima
Ross, R.: Božanska tekmeca
Gupta, R.: Brcam in letim
Barnett, M.: Kako se Božiček prikrade skozi dimnik
Tinn-D., T.: Racko raznašalec
Donaldson, J.: Svatba strašil
Per Se, B.: Miha Mimopiha
Muncaster, H.: Izadora Lun nastopa na odru

STROKA OTROCI IN MLADINA:
Evans, C.: Zakaj spimo?

Bralni projekt za odrasle SAVINJČANI BEREMO 2025/26

ZA LJUBITELJE ŠTEVILK  …

V Občinski knjižnici Vransko 
se je v 19. bralni sezoni pro-
jekta Savinjčani beremo prid-
ružilo že 43 bralcev. Vabljeni 
tudi vsi, ki morda še oklevate 
– veseli bomo vaše udelež-
be. Projekt se bo zaključil 11. 
maja 2026.
Projekt Savinjčani bere-
mo prispeva k ozaveščanju 
pomena branja kot ene te-
meljnih človekovih potreb 
tudi v odraslem in starejšem 
življenjskem obdobju, ko k 

branju ne spodbujajo več šol-
ski programi, kot so bralna 
značka, domače ali obvezno 
branje. Odraslim bralcem 
je ponujeno izbrano branje, 
katerega vsebine spodbu-
jajo razumevanje življenja 
in mišljenja posameznikov 
ter skupin, prepoznavanje 
in sprejemanje drugačnosti, 
raznoliki slogovni pristopi pa 
bogatijo poznavanje jezika in 
besedni zaklad. Druženje in 
izmenjava mnenj o prebra-

nem prispevata k razvo-
ju strpnega in odprtega 
dialoga.
Projekt povezuje bralce 
enajstih knjižnic v šes-
tih občinah – Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, 
Vransko in Žalec. Zač-
ne se 20. novembra, na 
dan slovenskih splošnih 
knjižnic, zaključi pa s 
sklepno prireditvijo v 
Domu II. slovenskega 
tabora v Žalcu.

Z veseljem ugotavljamo, da ima knjižnica Vransko med vsemi knjižnicami v Spodnji Savinjski dolini največji delež včlanjenih 
občanov. Kar vsak četrti prebivalec Vranskega redno obiskuje knjižnico, kar nas uvršča med najbolj obiskane in priljubljene 
kulturne ustanove v občini. Verjamemo, da bo tudi lokalna skupnost prepoznala dodano vrednost ter z zagotovitvijo novih 
prostorov omogočila njen nadaljnji razvoj.
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Je umetna inteligenca naš prijatelj ali sovražnik?

Škratovski sneženi gozd 

Društvo za Združene narode 
za Slovenijo je ob mednaro-
dnem dnevu človekovih pravic 
razpisalo mladinski natečaj 

na temo človekovih pravic in 
umetne inteligence. Potrebno 
je bilo napisati esej v obsegu 
največ štiristo besed. Na nate-

čaj se je odzvala Anika Habjan 
iz 8. a in se uvrstila med nagra-
jence. O zaključnem dogodku 
je takole zapisala:
"V četrtek, 11. 12. 2025, sem se 
udeležila podelitve nagrad 
v Mestni hiši Mestne občine 
Ljubljana za najboljša likov-
na in literarna dela na temo 
človekovih pravic in umetne 
inteligence. Napisala sem 
esej z naslovom Je umetna 
inteligenca naš prijatelj ali 
sovražnik? Pisala sem o tem, 
kje nam umetna inteligenca 
pomaga, kje pa nam škoduje. 
Pozdravni govor je imel prof. 
dr. Bojko Bučar, glavna govor-
nica pa je bila gospa Vesna 
Humar iz Urada Vlade RS za 
Slovence v zamejstvu in po 
svetu, ki je govorila o pogojih 
ljudi, ki imajo zelo malo ali nič 
človekovih pravic. Po govoru 
ge. Humar je sledilo podelje-
vanje nagrad. Bili smo štirje 
nagrajenci iz cele Slovenije, 
ki smo bili razdeljeni v 3 sku-

pine: osnovnošolci, srednje-
šolci ter odrasli do 27 let. Po 
podelitvi je sledila še manjša 
pogostitev."
Anika je zelo zrelo razmišljala 
o vplivu umetne inteligence 
na človeka. Svoj esej je strnila 
z besedami: 
"Težko rečemo, ali ima ume-
tna inteligenca več dobrih ali 
slabih vplivov na naše življe-
nje. Zelo pomembno pa je, 
da z njo ravnamo odgovorno 
in se ji ne prepustimo, da nas 
obvlada. Ljudje, ki sodelujejo 
pri njenem nastanku in ra-
zvoju, bi si morali prizadevati, 
da z njeno uporabo oziroma z 
njenim obstojem ne bi škodili 
svetu, saj bi umetna inteligen-
ca morala služiti nam in ne mi 
njej."

Ponosni smo na Anikin dose-
žek in ji zanj iskreno čestita-
mo.

Polona Učakar, mentorica

»Vzgojiteljice otrokom v naravi omogo-
čamo priložnost za opazovanje, odkri-
vanje, spoznavanje in raziskovanje na-
ravnega okolja. Hkrati pa se zavedamo, 
da vsega v naravi ni mogoče razumeti in 
ravno to nam ponuja številne izzive« (Ku-
rikulum za vrtce, 2025).
Zima je končno poskrbela za svoj pravi 
videz in se odela v prelepo zimsko idilo. 

Prav to smo v krožku Gozdni škrati izko-
ristili in se podali v gozd. Škrati pozimi 
vedno poskrbimo za gozdne živali, zato 
smo s sabo vzeli kar nekaj dobrot, nekaj 
pa so s sabo prinesli tudi naši gozdarji. 
Ko smo prispeli na obronke gozda na 
Marelici, nam je gozdar Janez pomagal 
pobrskati po spominu, katere živali pre-
bivajo v našem slovenskem gozdu. Domi-
šljija nekaterih škratov je bila zelo velika, 
zato smo ugotavljali, ali v našem gozdu 
živijo tiger, opica ali srna, lisica, medved. 
Da je naša ugotovitev prava, smo preve-
rili v knjigi, kjer so sledi gozdnih živali, ki 
smo jih našli v snegu. Pot smo nadaljevali 
v gozd, bogat z jelkami in smrekami. Ko 
smo videli, koliko snega držijo jelke na 
vejah, smo najprej očistili majhne, kar ni 
bilo težko. Pri velikih sta nam pomagala 

gozdarja, kar pa je povzročilo veliko sme-
ha in zabave, saj je sneg z dreves počasi 
padal na naše glave, kapuce, ramena in 
še kam. S sabo smo prinesli topel čaj, da 
nas ni zeblo. Potem smo skupaj z goz-
darjem Jožetom naredili krmišče za srne 
ter vanj položili seno. Odločili smo se, da 
naslednjič pridemo pogledat, ali so srne 
našle hrano. Ker nismo imeli ptičje hišice, 
smo hrano za ptice položili na štor, ki smo 
ga prej dobro očistili. Nazaj v vrtec smo 
se vrnili po poti mimo kampa Vransko 
in se čudili, kako lep razgled je tam. Za 
zaključek pa smo se pozabavali s kopa-
njem zakladov v snegu. Hvala gozdarjem 
za pomoč pri pridobivanju čudovitih ži-
vljenjskih izkušenj v zasneženem gozdu.

Gozdni škratki s Tjašo in Brigito

Vranin glas
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Vranin glas

Veseli december v našem vrtcu
December je prav poseben 
čas, poln pričakovanja, to-
pline in skupnih trenutkov. 
V tem prazničnem mesecu 
smo skupaj z otroki ustvarja-
li, se gibali, poslušali pravlji-
ce in se pripravljali na priha-
jajoče praznike. Vsak teden 
so se odvijale različne, zani-
mive dejavnosti, ki so otro-
kom omogočile učenje skozi 
igro, druženje s sovrstniki in 
veliko prazničnega veselja. 
Začeli smo ustvarjalno: izde-
lovali smo okraske in z njimi 
okrasili igralnice, hodnike, 
večnamenski prostor in no-
voletno smrečico. Tako smo 
ustvarili praznično vzdušje. 
Za piko na i pa smo v petek 
prisluhnili glasbeni pravlji-
ci Čarobni gozd v veselem 
decembru, med katero smo 
doživeli čarobni prižig lučk 
v večnamenskem prostoru. 
V goste smo povabili osnov-
nošolske otroke, ki obisku-
jejo glasbeno šolo. Obogatili 
so glasbeno pravljico z živo 
glasbo. Prisluhnili smo ci-
tram (Lara Kropec), klarinetu 
(Kristjan Brezovnik) in klavir-
ju (Alja Kotnik). Vsem se zah-
valjujemo za njihov nastop. 
Drugi teden so otroci z veli-
ko mero domišljije izdelova-

li voščilnice. Poskrbeli smo 
tudi za gibanje in bivanje na 
svežem zraku. Poleg gibalnih 
dejavnosti v športni dvorani 
smo se odpravili tudi na cici 
pohod, kjer smo opazovali 
praznično okrasitev našega 
kraja. Posebno doživetje so 
bile decembrske vragolije, ko 
smo dan namenili prosti igri, 
medsebojnemu druženju in 
spontani ustvarjalnosti. 
V tretjem prazničnem tednu 
nas je čakal prav poseben 
nastop. Izvedli smo obo-
gatitveni dan »Pokaži, kaj 
znaš«, kjer se je vsaka skupi-
na predstavila s svojo točko. 
Ves teden je po vrtcu dišalo 
po piškotih, pici, vafljih in 
ostalih prazničnih dobrotah. 
Teden smo zaključili z zaba-
vo v pižamah. Za tiste, ki so si 
zaželeli umirjenega vzdušja, 
smo pripravili sprostitveni 
kotiček, kjer so otroci ob soju 
sveč, lučk in umirjene glasbe 
lahko sprostili svoja telesa.
Zadnji ponedeljek pred pra-
zniki smo bili povabljeni v 
šolsko knjižnico, kjer so nam 
petošolke skupaj s knjižni-
čarko Katjo zaigrale predsta-
vo Skuhaj mi pravljico (av-
torice Majde Koren). Otroci 
so z zanimanjem spremljali 

»kuhanje« pravljice. Zadnji 
dan pred prazniki pa smo 
se zopet zbrali v večnamen-
skem prostoru, kjer smo 
imeli predbožično zabavo s 
prazničnimi motivi in glas-
bo, ob kateri smo plesali, se 
družili in se veselili. Prazno-
vanje smo zaključili z animi-
rano risanko in sveže pečeni-
mi kokicami. Dočakali smo 
pa tudi čarobni trenutek, ki 
smo ga vsi dolgo čakali. Za-

čelo je snežiti. 
»Z vključevanjem otrok v igro 
in organizirane ter spontane 
oblike medsebojnega druže-
nja se sistematično krepi ob-
čutek pripadnosti skupnosti, 
spodbuja doživljanje veselja 
ob sodelovanju ter razvijajo 
socialne in komunikacijske 
spretnosti. Igra predstavlja 
temeljni kontekst učenja, 
v katerem otrok vzpostav-
lja odnose z vrstniki, razvija 
socialno kompetentnost ter 
aktivno soustvarja spod-
budno in vključujoče učno 
okolje« (Kurikulum za vrtce, 
2025).
December v vrtcu je bil poln 
nepozabnih trenutkov, ki so 
bogatili otrokov vsakdan in 
krepili občutek skupnosti. Z 
nasmehi, ustvarjalnostjo in 
drobnimi čudeži smo skupaj 
stopili v praznični čas.

Koordinatorice: 
Katja P., Katja Ž., Maja
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Vranin glas

Mladi raziskovalci na tehniškem krožku 
V okviru tehniškega krožka, 
ki ga izvajamo z otroki, stari-
mi 4 do 6 let, smo v vrtcu urili 
tehnične spretnosti in se sez-
nanjali z različnimi materiali 
ter postopki. 
Kot je zapisano v Kurikulumu 
(2025), sva jih spodbujali in 
jim omogočili, da spoznavajo 
namen, pomen, zgradbo ter 
pripravo in uporabo tehnič-
nih pripomočkov in procesov 
delovanja, pri tem pa razvija-
jo tehniško ustvarjalnost. 

Nekaj več pozornosti smo do 
sedaj namenili spoznavanju 
lesa. Otroci so sodelovali pri 
žaganju, brušenju in bar-
vanju, se pri tem učili tudi 
pravilne in varne uporabe 
orodja ter razvijali fino moto-
riko, vztrajnost in natančnost. 
Tako smo uredili klopi in 
mizo za vrtčevsko igrišče, pri 
čemer smo prispevali k ure-
janju skupnega prostora. Po-
leg tega pa smo izdelali tudi 
ježke iz lesa in žebljev, kjer so 

otroci združili tehnične spret-
nosti z domišljijo in likovnim 
izražanjem. 
Ustvarjalnost otrok je priš-
la do izraza tudi pri gradnji 
različnih konstrukcij iz teh-
niških konstruktorjev, kjer 
so otroci načrtovali in sestav-
ljali različne stroje, pohištvo, 
vozila itd. Nismo pa samo 
sestavljali, ampak smo tudi 
razstavljali. Zanimalo nas 
je, kaj se skriva v notranjo-
sti naprav (radio, tiskalnik, 

modem …), zato smo najprej 
preverili, kje so skriti vijaki 
in jih nato z ustreznim orod-
jem odvili ter razstavili. Ot-
roci so bili pri tem vztrajni 
in motivirani ter navdušeni 
nad zanimivimi sestavnimi 
deli naprav. 
Na srečanjih so otroci aktivno 
sodelovali, raziskovali, razvi-
jali samostojnost, vztrajnost 
in veselje do dela, hkrati pa 
sva jim omogočili izkustveno 
učenje, ki je pomembno za 
nadaljnji razvoj. Iz nastalih 
izdelkov smo v vrtcu pripravi-
li razstavo, zdaj pa z navduše-
njem že komaj čakamo nova 
srečanja in nove tehniške iz-
zive. 

Otroci tehniškega krožka s 
Tjašo in Katjo
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V S E B I N A 
 
PREDPISI 
 
1. ODLOK o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom »dr. 
Jožeta Potrate« Žalec 
 
JAVNI RAZPISI 
 
2. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje izvajanja Letnega 
programa športa v Občini Vransko v letu 2026 
 
3. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v 
Občini Vransko v letu 2026 
 
4. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov oziroma 
projektov, ki niso predmet drugih javnih razpisov iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2026 – 
pokroviteljstvo županje 
 
5. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje malih komunalnih 
čistilnih naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo 
v Občini Vransko v letu 2026 
 
6. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje investicij v zasebne 
vodovode v Občini Vransko v letu 2026 
 
7. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje stroškov kastracije in 
sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini Vransko v 
letu 2026 
 
JAVNA NAZNANILA 
 
8. JAVNO NAZNANILO o  javni razgrnitvi in javni 
obravnavi dopolnjenega osnutka občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za območje urejanja 
prostora EUP VR13-1b/SS6 – del v občini Vransko 
(Identifikacijska številka v zbirki prostorskih aktov: 
3680) 
 
JAVNI POZIVI 
 
9. JAVNI POZIV zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2026 
 
 
 

 

P R E D P I S I 
 
1. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom »dr. Jožeta 
Potrate« Žalec 
 
Na podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 
12/91, 8/96, 36/00 - ZPDZC, 127/06 - ZJZP), 46. člena 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravstveni 
dejavnosti (Uradni list RS, št. 32/25), 9. člena Uredbe o 
standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 27/24 in 
45/25) ter 20. člena Statuta Občine Žalec (Uradni list RS, št. 
29/13, 23/17 in 47/25), 16. člena Statuta Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 54/2016 in 4/2025), 6. člena 
Statuta Občine Tabor (Uradni list RS, št. 120/06, 51/10, 
60/15 in Uradne objave Občine Tabor, št. 3/18 in 4/25), 16. 
člena Statuta Občine Prebold (Uradni list RS, št. 7/25 in 
42/25), 15. člena Statuta Občine Polzela (Polzelan – Uradne 
objave, št. 3/2022, uradno prečiščeno besedilo – UPB1 in 
7/25) in 16. člena Statuta Občine Braslovče (Uradni list RS, 
št. 69/12, 22/17, 202/20 in 163/21 in Uradne objave Občine 
Braslovče, št. 1/23) so Občinski svet Občine Žalec na 23. 
redni seji dne 17. 9. 2025, Občinski svet Občine Vransko na 
21. redni seji dne 23. 10. 2025, Občinski svet Občine Tabor 
na 18. redni seji dne 27. 10. 2025, Občinski svet Občine 
Prebold na 27. redni seji dne 13. 11. 2025, Občinski svet 
Občine Polzela na 23. redni seji dne 3. 11. 2025 in Občinski 
svet Občine Braslovče na 19. redni seji dne 22. 10. 2025 
sprejeli naslednji 
 

O D L O K 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 

Javnega zavoda Zdravstveni dom »dr. Jožeta 
Potrate« Žalec 

 
1. člen 

 
V Odloku o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom 
»dr. Jožeta Potrate« Žalec (Uradni list RS, št. 34/92, 102/01, 
11/17 in 67/24) (v nadaljevanju: odlok) se v 6. členu tretji 
odstavek spremeni tako, da se glasi: 
 
»(3) Zavod v skladu z veljavno standardno klasifikacijo 
dejavnosti (SKD 2025) in zakonom, ki ureja področje 
zdravstvene dejavnosti, opravlja naslednje dejavnosti: 
35.1     Proizvodnja, prenos in distribucija električne 

energije 
62.200 Svetovanje o računalniških napravah in 

programih ter upravljanje računalniških naprav 
in sistemov 
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62.900 Druge z informacijsko tehnologijo in 
računalniškimi storitvami povezane dejavnosti 

63.100 Dejavnosti v zvezi z računalniško 
infrastrukturo, obdelavo podatkov in 
gostovanjem ter povezane dejavnosti 

68.200       Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih 
nepremičnin 

68.320       Drugo poslovanje z nepremičninami za plačilo 
ali po pogodbi 

73.200       Raziskovanje trga in javna mnenja 
81.100       Vzdrževanje objektov in hišniška dejavnost 
81.220       Drugo čiščenje stavb, industrijskih naprav in 

opreme 
82.100       Pisarniške dejavnosti 
85.590       Drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in 

usposabljanje, d. n. 
86.210       Splošna zunajbolnišnična zdravstvena de-

javnost 
86.220       Specializirana zdravstvena dejavnost 
86.230       Zobozdravstvena dejavnost 
86.990       Druge dejavnosti za zdravje, d. n. 
86.940       Zdravstvena in babiška nega 
86.950       Fizioterapija 
86.970      Posredništvo pri zdravstvenih in 

zobozdravstvenih storitvah ter drugih storitvah 
za zdravje 

96.100       Dejavnost pralnic in kemičnih čistilnic 
96.999       Druge drugje nerazvrščene osebne storitve.«. 
 
Za četrtim odstavkom 6. člena odloka se dodata peti in šesti 
odstavek, ki se glasita: 
» (5) Zavod se lahko za opravljanje skupnih zadev in 
uresničevanje skupnih interesov s soglasjem ustanoviteljev 
in v skladu s tem odlokom in statutom na območju 
zdravstvene regije, kjer ima zavod sedež, oziroma sosednje 
zdravstvene regije, znotraj posamezne ravni zdravstvene 
dejavnosti in med posameznimi ravnmi zdravstvene 
dejavnosti povezuje v skupnosti zavodov za opravljanje: 
-        skupnih podpornih zadev, 
-        skupnih podpornih zdravstvenih dejavnosti. 
 
(6) Zavod lahko za namen celostne zdravstvene obravnave 
in boljše dostopnosti do zdravstvenih storitev pogodbeno 
sodeluje z drugimi javnimi zavodi, z zdravstvenimi delavci 
oziroma zdravstvenimi sodelavci, z zdravniki ali 
zobozdravniki, ki niso zaposleni v okviru javne zdravstvene 
službe na način, kot to določajo predpisi zakona, ki ureja 
zdravstveno dejavnost.«. 
 

2. člen 
 
V odloku se za 8. členom doda nov 8.a člen, ki se glasi: 
 

»8.a člen 
 
(1) Član sveta zavoda, ki ni predstavnik delavcev zavoda, 
mora izpolnjevati naslednje pogoje: 

1. ima najmanj izobrazbo, pridobljeno po študijskem 
programu druge stopnje, oziroma izobrazbo, ki ustreza 
ravni izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih druge 
stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko 
ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 8. raven, s področja 
zdravstva, upravljanja, ekonomije ali prava, 
2. ima ustrezna znanja o pristojnostih in vlogi sveta 
zavoda, poslovanju, financiranju in organiziranosti 
zavoda ter znanja s področja zdravstvenega varstva, 
zdravstvenega zavarovanja oziroma zdravstvene 
dejavnosti, kar izkaže s potrdilom, ki ga izda organizacija, 
ki izvaja usposabljanje s področja managementa v 
zdravstvu oziroma visokošolskega zavoda, ki ima v 
Republiki Sloveniji akreditiran študijski program s 

področja managementa v zdravstvu, ki ga predloži 
najpozneje ob imenovanju, 
3. ni pravnomočno obsojen ali zoper njega ni vložena 
pravnomočna obtožnica ali na podlagi obtožnega 
predloga razpisana glavna obravnava zaradi kaznivega 
dejanja zoper gospodarstvo, kaznivega dejanja zoper 
pravni promet oziroma kaznivega dejanja zoper uradno 
dolžnost, 
4. ni državni funkcionar, poklicni funkcionar 
samoupravnih lokalnih skupnosti, predstavnik 
pogodbenih partnerjev zdravstvenega zavoda, 
predstavnik poklicnih združenj ali zbornic v zdravstvu, 
sindikalni zaupnik v kateremkoli zdravstvenem zavodu, 
zakoniti zastopnik ali vodilni delavec pravnih ali fizičnih 
oseb, ki ponujajo zasebna zdravstvena zavarovanja, 
zdravila in medicinske pripomočke, ter predstavnik drugih 
pravnih oseb, katerih sodelovanje v svetu zavoda bi 
vplivalo ali ustvarjalo videz, da vpliva na nepristransko in 
objektivno opravljanje nalog, 
5. ga odlikuje osebna integriteta in poslovna etičnost ter 
Komisija za preprečevanje korupcije zanj s 
pravnomočnim aktom ni ugotovila kršitev integritete, kot 
jo opredeljuje zakon, ki ureja integriteto in preprečevanje 
korupcije. 

 
(2) Ne glede na prejšnji odstavek mora tudi član sveta 
zavoda, ki je predstavnik delavcev zavoda, izpolnjevati pogoj 
iz 3. in 5. točke prejšnjega odstavka. 
 
(3) Člani sveta zavoda morajo pri svojem delu ravnati s 
skrbnostjo dobrega gospodarja. Člani sveta zavoda so za 
svoje delo upravičeni do sejnine in povračila stroškov v 
skladu s predpisom, ki ureja sejnine in povračila stroškov v 
javnih zavodih. 
 
(4) Za škodo, ki je nastala kot posledica kršitve njihove 
dolžnosti iz prejšnjega odstavka, člani sveta zavoda 
odgovarjajo v skladu s splošnimi pravili civilne odgovornosti. 
Pred imenovanjem v svet zavoda morajo kandidati podpisati 
izjavo o seznanitvi z odgovornostjo.«. 
 

3. člen 
 
V odloku se 9. člen spremeni tako, da se glasi: 
 

»9.  člen 
 
Svet zavoda v okviru svojih pooblastil in odgovornosti 
opravlja naslednje naloge: 

1. imenuje in razrešuje direktorja zavoda s soglasjem 
občine ustanoviteljice, v kateri je sedež zavoda, 
2. imenuje in razrešuje strokovnega direktorja zavoda na 
predlog direktorja zavoda in po predhodnem mnenju 
strokovnega sveta, 
3. sprejema statut s soglasjem občine ustanoviteljice, v 
kateri je sedež zavoda, 
4. sprejema druge splošne akte zavoda, če ni s tem 
odlokom ali s statutom določeno, da jih sprejema direktor 
zavoda, 
5. sprejema petletni program razvoja zdravstvena doma s 
soglasjem ustanoviteljev ter najmanj letno spremlja 
njegovo izvajanje, 
6. določa način opravljanja tržne dejavnosti v zavodu, 
vključno z določitvijo in objavo cenika, v skladu s 4. točko 
drugega odstavka 16. člena tega odloka, 
7. preverja in zagotavlja, da opravljanje tržne dejavnosti 
poteka v skladu s pogoji iz drugega odstavka 16. člena 
tega odloka, 
8. sprejema finančni načrt in program dela zavoda s 
soglasjem ustanoviteljev ter najmanj kvartalno spremlja 
njegovo izvajanje, 
9. sprejema letno poročilo in zaključni račun zavoda, 
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62.900 Druge z informacijsko tehnologijo in 
računalniškimi storitvami povezane dejavnosti 

63.100 Dejavnosti v zvezi z računalniško 
infrastrukturo, obdelavo podatkov in 
gostovanjem ter povezane dejavnosti 

68.200       Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih 
nepremičnin 

68.320       Drugo poslovanje z nepremičninami za plačilo 
ali po pogodbi 

73.200       Raziskovanje trga in javna mnenja 
81.100       Vzdrževanje objektov in hišniška dejavnost 
81.220       Drugo čiščenje stavb, industrijskih naprav in 

opreme 
82.100       Pisarniške dejavnosti 
85.590       Drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in 

usposabljanje, d. n. 
86.210       Splošna zunajbolnišnična zdravstvena de-

javnost 
86.220       Specializirana zdravstvena dejavnost 
86.230       Zobozdravstvena dejavnost 
86.990       Druge dejavnosti za zdravje, d. n. 
86.940       Zdravstvena in babiška nega 
86.950       Fizioterapija 
86.970      Posredništvo pri zdravstvenih in 

zobozdravstvenih storitvah ter drugih storitvah 
za zdravje 

96.100       Dejavnost pralnic in kemičnih čistilnic 
96.999       Druge drugje nerazvrščene osebne storitve.«. 
 
Za četrtim odstavkom 6. člena odloka se dodata peti in šesti 
odstavek, ki se glasita: 
» (5) Zavod se lahko za opravljanje skupnih zadev in 
uresničevanje skupnih interesov s soglasjem ustanoviteljev 
in v skladu s tem odlokom in statutom na območju 
zdravstvene regije, kjer ima zavod sedež, oziroma sosednje 
zdravstvene regije, znotraj posamezne ravni zdravstvene 
dejavnosti in med posameznimi ravnmi zdravstvene 
dejavnosti povezuje v skupnosti zavodov za opravljanje: 
-        skupnih podpornih zadev, 
-        skupnih podpornih zdravstvenih dejavnosti. 
 
(6) Zavod lahko za namen celostne zdravstvene obravnave 
in boljše dostopnosti do zdravstvenih storitev pogodbeno 
sodeluje z drugimi javnimi zavodi, z zdravstvenimi delavci 
oziroma zdravstvenimi sodelavci, z zdravniki ali 
zobozdravniki, ki niso zaposleni v okviru javne zdravstvene 
službe na način, kot to določajo predpisi zakona, ki ureja 
zdravstveno dejavnost.«. 
 

2. člen 
 
V odloku se za 8. členom doda nov 8.a člen, ki se glasi: 
 

»8.a člen 
 
(1) Član sveta zavoda, ki ni predstavnik delavcev zavoda, 
mora izpolnjevati naslednje pogoje: 

1. ima najmanj izobrazbo, pridobljeno po študijskem 
programu druge stopnje, oziroma izobrazbo, ki ustreza 
ravni izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih druge 
stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko 
ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 8. raven, s področja 
zdravstva, upravljanja, ekonomije ali prava, 
2. ima ustrezna znanja o pristojnostih in vlogi sveta 
zavoda, poslovanju, financiranju in organiziranosti 
zavoda ter znanja s področja zdravstvenega varstva, 
zdravstvenega zavarovanja oziroma zdravstvene 
dejavnosti, kar izkaže s potrdilom, ki ga izda organizacija, 
ki izvaja usposabljanje s področja managementa v 
zdravstvu oziroma visokošolskega zavoda, ki ima v 
Republiki Sloveniji akreditiran študijski program s 

področja managementa v zdravstvu, ki ga predloži 
najpozneje ob imenovanju, 
3. ni pravnomočno obsojen ali zoper njega ni vložena 
pravnomočna obtožnica ali na podlagi obtožnega 
predloga razpisana glavna obravnava zaradi kaznivega 
dejanja zoper gospodarstvo, kaznivega dejanja zoper 
pravni promet oziroma kaznivega dejanja zoper uradno 
dolžnost, 
4. ni državni funkcionar, poklicni funkcionar 
samoupravnih lokalnih skupnosti, predstavnik 
pogodbenih partnerjev zdravstvenega zavoda, 
predstavnik poklicnih združenj ali zbornic v zdravstvu, 
sindikalni zaupnik v kateremkoli zdravstvenem zavodu, 
zakoniti zastopnik ali vodilni delavec pravnih ali fizičnih 
oseb, ki ponujajo zasebna zdravstvena zavarovanja, 
zdravila in medicinske pripomočke, ter predstavnik drugih 
pravnih oseb, katerih sodelovanje v svetu zavoda bi 
vplivalo ali ustvarjalo videz, da vpliva na nepristransko in 
objektivno opravljanje nalog, 
5. ga odlikuje osebna integriteta in poslovna etičnost ter 
Komisija za preprečevanje korupcije zanj s 
pravnomočnim aktom ni ugotovila kršitev integritete, kot 
jo opredeljuje zakon, ki ureja integriteto in preprečevanje 
korupcije. 

 
(2) Ne glede na prejšnji odstavek mora tudi član sveta 
zavoda, ki je predstavnik delavcev zavoda, izpolnjevati pogoj 
iz 3. in 5. točke prejšnjega odstavka. 
 
(3) Člani sveta zavoda morajo pri svojem delu ravnati s 
skrbnostjo dobrega gospodarja. Člani sveta zavoda so za 
svoje delo upravičeni do sejnine in povračila stroškov v 
skladu s predpisom, ki ureja sejnine in povračila stroškov v 
javnih zavodih. 
 
(4) Za škodo, ki je nastala kot posledica kršitve njihove 
dolžnosti iz prejšnjega odstavka, člani sveta zavoda 
odgovarjajo v skladu s splošnimi pravili civilne odgovornosti. 
Pred imenovanjem v svet zavoda morajo kandidati podpisati 
izjavo o seznanitvi z odgovornostjo.«. 
 

3. člen 
 
V odloku se 9. člen spremeni tako, da se glasi: 
 

»9.  člen 
 
Svet zavoda v okviru svojih pooblastil in odgovornosti 
opravlja naslednje naloge: 

1. imenuje in razrešuje direktorja zavoda s soglasjem 
občine ustanoviteljice, v kateri je sedež zavoda, 
2. imenuje in razrešuje strokovnega direktorja zavoda na 
predlog direktorja zavoda in po predhodnem mnenju 
strokovnega sveta, 
3. sprejema statut s soglasjem občine ustanoviteljice, v 
kateri je sedež zavoda, 
4. sprejema druge splošne akte zavoda, če ni s tem 
odlokom ali s statutom določeno, da jih sprejema direktor 
zavoda, 
5. sprejema petletni program razvoja zdravstvena doma s 
soglasjem ustanoviteljev ter najmanj letno spremlja 
njegovo izvajanje, 
6. določa način opravljanja tržne dejavnosti v zavodu, 
vključno z določitvijo in objavo cenika, v skladu s 4. točko 
drugega odstavka 16. člena tega odloka, 
7. preverja in zagotavlja, da opravljanje tržne dejavnosti 
poteka v skladu s pogoji iz drugega odstavka 16. člena 
tega odloka, 
8. sprejema finančni načrt in program dela zavoda s 
soglasjem ustanoviteljev ter najmanj kvartalno spremlja 
njegovo izvajanje, 
9. sprejema letno poročilo in zaključni račun zavoda, 
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10.  predlaga ustanoviteljem spremembo, ukinitev ali 
širitev dejavnosti zavoda,  
11.  obravnava revizijska poročila o poslovanju zavoda in 
na tej podlagi oblikuje predloge za ustanovitelje in 
direktorja zdravstvena doma za odpravo ugotovljenih 
neskladij, 
12.  se seznanja z akcijskimi načrti za obvladovanje 
čakalnih dob in poročilom o optimizaciji delovnih 
procesov iz 13. točke prvega odstavka 10. člena tega 
odloka, 
13.  uresničuje usmeritve zdravstvene politike in 
nacionalnih strategij na področju zdravstva, 
14.  daje ustanoviteljem in direktorju zavoda predloge in 
mnenja o posameznih vprašanjih, 
15.  potrdi program ukrepov za stabilizacijo poslovanja iz 
14. točke prvega odstavka 10. člena tega odloka in 
spremlja njegovo izvajanje, 
16.  obravnava ugotovitve in priporočila pristojnih državnih 
organov glede dela zavoda ter spremlja odziv zavoda 
nanje 
17.  na predlog direktorja zavoda imenuje in razrešuje 
notranjega revizorja,  
18.  kadarkoli lahko zahteva izvedbo izredne revizije 
računovodskih izkazov, izredne notranje revizije ali 
posebne revizije, 
19.  opravlja druge naloge v skladu z zakonom in drugimi 
predpisi ter tem odlokom in statutom zavoda.«. 

 
4. člen 

 
V odloku se prvi odstavek 10. člena spremeni tako, da se 
glasi: 
 

»10. člen 
 
(1) Direktor zavoda organizira in vodi delo in poslovanje 
zdravstvenega doma, ga predstavlja in zastopa ter je 
odgovoren za zakonitost dela zdravstvenega doma. V okviru 
teh pooblastil in odgovornosti direktor opravlja naslednje 
naloge: 

1. zagotovi izvajanje sklepov sveta zavoda, 
2. zagotavlja, da zdravstveni dom posluje v skladu z 
zakonom, drugimi predpisi, ustanovitvenim aktom in 
splošnimi akti, 
3. sprejema splošne akte, ki urejajo poslovanje in delo 
zdravstvenega doma, za katere ni pristojen drug organ v 
skladu s tem zakonom ali aktom o ustanovitvi 
zdravstvenega doma, 
4. najpozneje tri mesece pred iztekom programa razvoja 
zdravstvenega doma pripravi nov petletni program 
razvoja zdravstvenega doma ter ga posreduje v sprejem 
svetu zavoda, 
5. pripravi predlog finančnega načrta (s kadrovskim 
načrtom) in programa dela zdravstvenega doma, ki ga 
posreduje v sprejem svetu zavoda, 
6. pripravi letno poročilo in zaključni račun zdravstvenega 
doma, ki ga posreduje v sprejem svetu zavoda, 
7. skrbi za materialno in finančno poslovanje 
zdravstvenega doma, 
8. odloča o pravicah in obveznostih zaposlenih iz 
delovnega razmerja, 
9. sprejema akt o notranji organizaciji in sistemizaciji 
delovnih mest, 
10.  predlaga in izvaja ukrepe za izboljšanje dostopnosti 
do zdravstvenih storitev (npr. opravlja analize in izvaja 
akcijske načrte za obvladovanje čakalnih dob v 
zdravstvenem domu), 
11.  uresničuje cilje in aktivnosti iz nacionalnih strategij, 
programa razvoja zdravstvenega doma, finančnega 
načrta in programa dela zdravstvenega doma, 
12.  uresničuje cilje ustanovitelja, 

13.  zagotovi optimizacijo procesov dela, vključno s 
spremljanjem in zagotavljanjem njihove učinkovitosti 
(najmanj merjenje dnevnih delovnih obremenitev v skladu 
z zakonom, ki ureja področje zdravstvene dejavnosti), 
14.  v primeru polletnega ali letnega poslovanja s 
presežkom odhodkov nad prihodki sprejme program 
ukrepov za stabilizacijo poslovanja, ki vključuje akcijski 
načrt sanacijskih ukrepov s časovnico in načinom 
poročanja o njihovem izvajanju, in ga posreduje v 
potrditev svetu zavoda, 
15.  izdaja posamične pravne akte, 
16.  na poziv Zavoda za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije poroča o stroških zdravstvenih storitev, vključno 
s stroški za zdravila in medicinske pripomočke, po 
posameznem pacientu, 
17.  opravlja druge naloge v skladu z zakonom, ki ureja 
področje zdravstvene dejavnosti, in s tem odlokom.«. 

 
Odlok se v 10. členu dopolni z novim drugim odstavkom 
odloka, ki se glasi: 
 
»(2) Strokovni direktor zavoda vodi strokovno delo 
zdravstvenega doma in za strokovnost dela odgovarja 
strokovnemu svetu in svetu zavoda. V okviru svojih 
pooblastil in odgovornosti ter upoštevajoč ugotovitve in 
predloge odgovornih nosilcev zdravstvene dejavnosti v 
zavodu opravlja naslednje naloge: 

1. usklajuje in organizira strokovno delo zavoda, 
2. pripravi predlog letnega programa dela za strokovno 
področje, ki ga posreduje v potrditev strokovnemu svetu 
zavoda, 
3. spremlja, ugotavlja in zagotavlja realizacijo programa 
po pogodbi, sklenjeni z Zavodom za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije, 
4. spremlja, ugotavlja in zagotavlja strokovnost, kakovost 
in varnost zdravstvene obravnave v zavodu, 
5. najmanj enkrat letno pripravi poročilo o strokovnem 
delu zavoda, ki vsebuje tudi presojo ustreznosti 
vzpostavitve in vzdrževanja sistema nadzora in 
izboljševanja kakovosti in varnosti strokovnega dela v 
zavodu, in ga posreduje svetu zavoda, 
6. izvaja ukrepe za izboljšanje dostopnosti do 
zdravstvenih storitev za paciente, če povpraševanje po 
zdravstvenih storitvah presega zmogljivosti zavoda, 
7. skrbi za optimizacijo delovnih procesov iz 13. točke 10. 
člena tega odloka, 
8. opravlja druge naloge v skladu zakonom, ki ureja 
področje zdravstvene dejavnosti in tem odlokom.«. 

 
Dosedanji drugi odstavek 10. člena odloka postane tretji 
odstavek. 
 
Za tretjim odstavkom se dodajo novi četrti, peti in šesti 
odstavek, ki se glasijo: 
»(4) V postopku javnega razpisa kandidat za direktorja 
predloži program dela, vizijo in strategijo razvoja 
zdravstvenega doma za naslednje mandatno obdobje. 
 
(5) Direktor zavoda oziroma strokovni direktor zavoda je 
imenovan za štiri leta z možnostjo ponovnega imenovanja. 
 
(6) Kadar sta poslovodna funkcija in funkcija strokovnega 
vodenja zdravstvenega doma združeni, direktor 
zdravstvenega doma opravlja naloge iz prvega in drugega 
odstavka tega člena.«. 
 

5. člen 
 
V odloku se 11. člen spremeni tako, da se glasi: 
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»11. člen 
 
(1) Direktor zavoda mora izpolnjevati naslednje pogoje: 

1. ima znanje slovenskega jezika, ki dosega jezikovno 
raven vsaj stopnje B2 po lestvici Skupnega evropskega 
jezikovnega okvira, kar dokazuje z dokazilom o zaključeni 
najmanj srednji šoli v slovenskem jeziku v Republiki 
Sloveniji oziroma z dokazilom javne visokošolske 
izobraževalne ustanove v Republiki Sloveniji ali tujini, ki 
poučuje in izvaja izpit iz slovenskega jezika kot drugega 
oziroma tujega jezika, o uspešno opravljenem preizkusu 
znanja slovenskega jezika, 
2. ima znanje angleškega jezika, ki dosega jezikovno 
raven vsaj stopnje B2 po lestvici Skupnega evropskega 
jezikovnega okvira, kar dokazuje z dokazilom o zaključeni 
najmanj srednji šoli v angleškem jeziku ali dokazilom 
ustrezne institucije, ki poučuje in izvaja izpit iz 
angleškega jezika (npr. opravljena matura iz tega 
predmeta), 
3. ima vsaj pet let delovnih izkušenj, od tega najmanj tri 
leta na vodilnih oziroma vodstvenih delovnih mestih, 
4. ima strokovna znanja o organizaciji, vodenju, ekonomiji 
in poslovanju zdravstvenega doma, kar izkaže s 
potrdilom organizacije, ki izvaja usposabljanje s področja 
managementa v zdravstvu, pri čemer ustreznost 
usposabljanja, ki ga izvaja posamezna organizacija, z 
vidika njegove vsebine in trajanja s sklepom potrdi 
ministrstvo, pristojno za zdravje, pri čemer mora izbrani 
kandidat potrdilo predložiti v šestih mesecih od sklepa o 
izbiri. Kot potrdilo iz prejšnjega stavka se prizna tudi 
potrdilo visokošolskega zavoda, ki ima v Republiki 
Sloveniji akreditiran študijski program s področja 
managementa v zdravstvu, 
5. ima izobrazbo, pridobljeno po študijskem programu 
druge stopnje, oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni 
izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih druge 
stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko 
ogrodje kvalifikacij, uvrščena najmanj na 8. raven, in sicer 
medicinske smeri, če poslovodna funkcija in funkcija 
vodenja strokovnega dela zdravstvenega doma nista 
ločeni, 
6. ni pravnomočno obsojen ali zoper njega ni vložena 
pravnomočna obtožnica ali na podlagi obtožnega 
predloga razpisana glavna obravnava za kaznivo dejanje 
zoper gospodarstvo, kaznivo dejanje zoper pravni promet 
oziroma kaznivo dejanje zoper uradno dolžnost, 
7. ni izvajalec zdravstvene dejavnosti in nima soglasja za 
opravljanje zdravstvenih storitev iz prvega odstavka 53.b 
člena Zakona o zdravstveni dejavnosti ali soglasja za 
sklenitev pogodbe o zaposlitvi s krajšim delovnim časom 
(vključno z dopolnilnim delom) pri koncesionarju, 
8. nima poslovnega deleža v pravni osebi, s katero 
zdravstveni dom poslovno sodeluje ali ki bi predstavljala 
konkurenco zdravstvenemu domu, v katerem opravlja 
funkcijo, 
9. ni član organa vodenja ali upravljanja oziroma nadzora 
drugega javnega zavoda ali gospodarske družbe, 
10.  nima ali v zadnjih šestih mesecih ni imel funkcije v 
ministrstvu, pristojnem za zdravje, Vladi Republike 
Slovenije, Državnem zboru Republike Slovenije ali 
politični stranki, na katero je bil voljen, in v času trajanja 
mandata ni predstavnik sindikata s področja zdravstva, 
11.  ga odlikuje osebna integriteta in poslovna etičnost ter 
Komisija za preprečevanje korupcije zanj s 
pravnomočnim aktom ni ugotovila kršitev integritete, kot 
jo opredeljuje zakon, ki ureja integriteto in preprečevanje 
korupcije. 

 
(2) Če sta poslovodna funkcija in funkcija strokovnega 
vodenja zavoda ločeni, vodi strokovno delo zavoda strokovni 
direktor zavoda, ki ga imenuje in razrešuje svet zavoda. 
Strokovni direktor zavoda mora izpolnjevati pogoje za 

direktorja zavoda iz 1., 2., 4., 6., 7., 8., 9., 10. in 11. točke 
prejšnjega odstavka ter: 

- imeti vsaj pet let delovnih izkušenj v zdravstveni  
  dejavnosti, od tega najmanj dve leti na vodilnih oziroma  
  vodstvenih delovnih mestih; 
- biti zdravnik ustrezne specialnosti, pri čemer zdravniška  
  specializacija ustreza vrsti zdravstvene dejavnosti, ki jo  
  opravlja zdravstveni dom. 

 
(3) Pogoje iz 6., 7., 8., 9. in 10. točke prvega odstavka tega 
člena kandidat za direktorja zavoda dokazuje z izjavo, pogoj 
iz 11. točke prvega odstavka tega člena pa z ustno izjavo v 
okviru razgovora oziroma osebne predstavitve v postopku 
javnega razpisa. 
 
(4) Direktor zavoda oziroma strokovni direktor zavoda pri 
svojem delu ravna s skrbnostjo dobrega strokovnjaka. 
 
(5) Pogoji iz prvega odstavka tega člena, z izjemo 2. in 4. 
točke, veljajo tudi za vršilca dolžnosti direktorja zavoda in 
pomočnika direktorja zavoda, pogoji iz drugega odstavka 
tega člena, z izjemo 2. in 4. točke, pa tudi za vršilca dolžnosti 
strokovnega direktorja zavoda in pomočnika strokovnega 
direktorja zavoda.«. 
 

6. člen 
 
V odloku se za 11. členom doda nov 11.a člen tako, da se 
glasi: 
 

»11.a člen 
 
(1) Direktorja zavoda oziroma strokovnega direktorja zavoda 
svet zavoda predčasno razreši, če: 

1. ne izpolnjuje pogojev za imenovanje; 
2. trajno izgubi delovno zmožnost za opravljanje svoje 
funkcije; 
3. ne opravlja nalog, določenih s tem odlokom, zakonom, 
ki ureja zdravstveno dejavnost in zakonom, ki ureja 
zdravstveno varstvo in zdravstveno zavarovanje, drugimi 
zakoni s področja poslovanja zdravstvenega zavoda ter 
pogodbo o zaposlitvi; 
4. opravlja naloge iz prejšnje točke nevestno ali 
nestrokovno; 
5. se imenuje sanacijska uprava v skladu s prvim 
odstavkom 29.a člena Zakona o zdravstveni dejavnosti; 
6. se ugotovi, da pred imenovanjem v skladu s prvim in 
drugim odstavkom 11. člena tega odloka ni razkril 
okoliščin, ki bi lahko povzročile nasprotje interesov, ali je 
navedel lažne podatke; 
7. pri svojem ravnanju na kakršen koli način krši 
integriteto, kar Komisija za preprečevanje korupcije 
ugotovi s pravnomočnim aktom. 

 
(2) Ne glede na razloge iz prejšnjega odstavka lahko direktor 
zavoda v enem letu od nastopa svojega mandata oziroma v 
enem letu od nastopa mandata strokovnega direktorja 
zavoda svetu zavoda predlaga razrešitev strokovnega 
direktorja zavoda. V postopku razrešitve iz tega odstavka ni 
treba pridobiti predhodnega mnenja strokovnega sveta 
zavoda. 
 
(3) V primeru razrešitve po prejšnjem odstavku tega člena 
pripadajo strokovnemu direktorju pravice v skladu z 
zakonom, ki ureja področje zdravstvene dejavnosti.«. 
 

7. člen 
 
V odloku se v 16. členu prvi in drugi odstavek spremenita 
tako, da se glasita: 
 
»(1) Sredstva za delo pridobiva zdravstveni dom: 
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»11. člen 
 
(1) Direktor zavoda mora izpolnjevati naslednje pogoje: 

1. ima znanje slovenskega jezika, ki dosega jezikovno 
raven vsaj stopnje B2 po lestvici Skupnega evropskega 
jezikovnega okvira, kar dokazuje z dokazilom o zaključeni 
najmanj srednji šoli v slovenskem jeziku v Republiki 
Sloveniji oziroma z dokazilom javne visokošolske 
izobraževalne ustanove v Republiki Sloveniji ali tujini, ki 
poučuje in izvaja izpit iz slovenskega jezika kot drugega 
oziroma tujega jezika, o uspešno opravljenem preizkusu 
znanja slovenskega jezika, 
2. ima znanje angleškega jezika, ki dosega jezikovno 
raven vsaj stopnje B2 po lestvici Skupnega evropskega 
jezikovnega okvira, kar dokazuje z dokazilom o zaključeni 
najmanj srednji šoli v angleškem jeziku ali dokazilom 
ustrezne institucije, ki poučuje in izvaja izpit iz 
angleškega jezika (npr. opravljena matura iz tega 
predmeta), 
3. ima vsaj pet let delovnih izkušenj, od tega najmanj tri 
leta na vodilnih oziroma vodstvenih delovnih mestih, 
4. ima strokovna znanja o organizaciji, vodenju, ekonomiji 
in poslovanju zdravstvenega doma, kar izkaže s 
potrdilom organizacije, ki izvaja usposabljanje s področja 
managementa v zdravstvu, pri čemer ustreznost 
usposabljanja, ki ga izvaja posamezna organizacija, z 
vidika njegove vsebine in trajanja s sklepom potrdi 
ministrstvo, pristojno za zdravje, pri čemer mora izbrani 
kandidat potrdilo predložiti v šestih mesecih od sklepa o 
izbiri. Kot potrdilo iz prejšnjega stavka se prizna tudi 
potrdilo visokošolskega zavoda, ki ima v Republiki 
Sloveniji akreditiran študijski program s področja 
managementa v zdravstvu, 
5. ima izobrazbo, pridobljeno po študijskem programu 
druge stopnje, oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni 
izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih druge 
stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko 
ogrodje kvalifikacij, uvrščena najmanj na 8. raven, in sicer 
medicinske smeri, če poslovodna funkcija in funkcija 
vodenja strokovnega dela zdravstvenega doma nista 
ločeni, 
6. ni pravnomočno obsojen ali zoper njega ni vložena 
pravnomočna obtožnica ali na podlagi obtožnega 
predloga razpisana glavna obravnava za kaznivo dejanje 
zoper gospodarstvo, kaznivo dejanje zoper pravni promet 
oziroma kaznivo dejanje zoper uradno dolžnost, 
7. ni izvajalec zdravstvene dejavnosti in nima soglasja za 
opravljanje zdravstvenih storitev iz prvega odstavka 53.b 
člena Zakona o zdravstveni dejavnosti ali soglasja za 
sklenitev pogodbe o zaposlitvi s krajšim delovnim časom 
(vključno z dopolnilnim delom) pri koncesionarju, 
8. nima poslovnega deleža v pravni osebi, s katero 
zdravstveni dom poslovno sodeluje ali ki bi predstavljala 
konkurenco zdravstvenemu domu, v katerem opravlja 
funkcijo, 
9. ni član organa vodenja ali upravljanja oziroma nadzora 
drugega javnega zavoda ali gospodarske družbe, 
10.  nima ali v zadnjih šestih mesecih ni imel funkcije v 
ministrstvu, pristojnem za zdravje, Vladi Republike 
Slovenije, Državnem zboru Republike Slovenije ali 
politični stranki, na katero je bil voljen, in v času trajanja 
mandata ni predstavnik sindikata s področja zdravstva, 
11.  ga odlikuje osebna integriteta in poslovna etičnost ter 
Komisija za preprečevanje korupcije zanj s 
pravnomočnim aktom ni ugotovila kršitev integritete, kot 
jo opredeljuje zakon, ki ureja integriteto in preprečevanje 
korupcije. 

 
(2) Če sta poslovodna funkcija in funkcija strokovnega 
vodenja zavoda ločeni, vodi strokovno delo zavoda strokovni 
direktor zavoda, ki ga imenuje in razrešuje svet zavoda. 
Strokovni direktor zavoda mora izpolnjevati pogoje za 

direktorja zavoda iz 1., 2., 4., 6., 7., 8., 9., 10. in 11. točke 
prejšnjega odstavka ter: 

- imeti vsaj pet let delovnih izkušenj v zdravstveni  
  dejavnosti, od tega najmanj dve leti na vodilnih oziroma  
  vodstvenih delovnih mestih; 
- biti zdravnik ustrezne specialnosti, pri čemer zdravniška  
  specializacija ustreza vrsti zdravstvene dejavnosti, ki jo  
  opravlja zdravstveni dom. 

 
(3) Pogoje iz 6., 7., 8., 9. in 10. točke prvega odstavka tega 
člena kandidat za direktorja zavoda dokazuje z izjavo, pogoj 
iz 11. točke prvega odstavka tega člena pa z ustno izjavo v 
okviru razgovora oziroma osebne predstavitve v postopku 
javnega razpisa. 
 
(4) Direktor zavoda oziroma strokovni direktor zavoda pri 
svojem delu ravna s skrbnostjo dobrega strokovnjaka. 
 
(5) Pogoji iz prvega odstavka tega člena, z izjemo 2. in 4. 
točke, veljajo tudi za vršilca dolžnosti direktorja zavoda in 
pomočnika direktorja zavoda, pogoji iz drugega odstavka 
tega člena, z izjemo 2. in 4. točke, pa tudi za vršilca dolžnosti 
strokovnega direktorja zavoda in pomočnika strokovnega 
direktorja zavoda.«. 
 

6. člen 
 
V odloku se za 11. členom doda nov 11.a člen tako, da se 
glasi: 
 

»11.a člen 
 
(1) Direktorja zavoda oziroma strokovnega direktorja zavoda 
svet zavoda predčasno razreši, če: 

1. ne izpolnjuje pogojev za imenovanje; 
2. trajno izgubi delovno zmožnost za opravljanje svoje 
funkcije; 
3. ne opravlja nalog, določenih s tem odlokom, zakonom, 
ki ureja zdravstveno dejavnost in zakonom, ki ureja 
zdravstveno varstvo in zdravstveno zavarovanje, drugimi 
zakoni s področja poslovanja zdravstvenega zavoda ter 
pogodbo o zaposlitvi; 
4. opravlja naloge iz prejšnje točke nevestno ali 
nestrokovno; 
5. se imenuje sanacijska uprava v skladu s prvim 
odstavkom 29.a člena Zakona o zdravstveni dejavnosti; 
6. se ugotovi, da pred imenovanjem v skladu s prvim in 
drugim odstavkom 11. člena tega odloka ni razkril 
okoliščin, ki bi lahko povzročile nasprotje interesov, ali je 
navedel lažne podatke; 
7. pri svojem ravnanju na kakršen koli način krši 
integriteto, kar Komisija za preprečevanje korupcije 
ugotovi s pravnomočnim aktom. 

 
(2) Ne glede na razloge iz prejšnjega odstavka lahko direktor 
zavoda v enem letu od nastopa svojega mandata oziroma v 
enem letu od nastopa mandata strokovnega direktorja 
zavoda svetu zavoda predlaga razrešitev strokovnega 
direktorja zavoda. V postopku razrešitve iz tega odstavka ni 
treba pridobiti predhodnega mnenja strokovnega sveta 
zavoda. 
 
(3) V primeru razrešitve po prejšnjem odstavku tega člena 
pripadajo strokovnemu direktorju pravice v skladu z 
zakonom, ki ureja področje zdravstvene dejavnosti.«. 
 

7. člen 
 
V odloku se v 16. členu prvi in drugi odstavek spremenita 
tako, da se glasita: 
 
»(1) Sredstva za delo pridobiva zdravstveni dom: 
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- na podlagi pogodbe z Zavodom za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije, 
- s plačili za blago in storitve (tržna dejavnost), 
- iz sredstev ustanoviteljev v skladu s tem odlokom, 
- na podlagi pogodbe z ministrstvom, pristojnim za 
zdravje, ali drugim pristojnim ministrstvom za naloge, ki 
se na podlagi zakona financirajo iz proračuna 
Republike Slovenije, 
- z donacijami, darili in iz drugih virov na način in pod 
pogoji, določenimi z zakonom, tem odlokom in statutom 
zavoda. 

 
(2) Zavod za namen učinkovitejše izrabe zmogljivosti 
(prostorov, opreme in kadra) poleg javne službe opravlja tudi 
tržno dejavnost, pri čemer pri opravljanju zdravstvenih 
storitev v okviru tržne dejavnosti upošteva splošna pravila za 
opravljanje tržne dejavnosti v skladu z zakonom, ki ureja 
javne finance ter preglednost finančnih odnosov in ločeno 
evidentiranje različnih dejavnosti, zahtevo po srednjeročni 
uravnoteženosti prihodkov in odhodkov brez zadolževanja v 
skladu z zakonom, ki ureja fiskalno pravilo, in naslednje 
dodatne pogoje: 

1. pred začetkom izvajanja tržne dejavnosti v celoti 
dosega obseg programov in storitev iz obveznega 
zdravstvenega zavarovanja, dogovorjen v pogodbi z 
Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije 
(preračunano kvartalno za to vrsto zdravstvene 
dejavnosti in posamezno organizacijsko enoto), 
2. da z izvajanjem tržne dejavnosti zagotavlja najmanj 
pokritje vseh neposrednih in posrednih stroškov, 
povezanih s to dejavnostjo, 
3. s splošnim aktom uredi način opravljanja tržne 
dejavnosti, vključno z določitvijo cenika z obrazložitvijo 
kalkulativnih osnov za oblikovanje cen, pri čemer cenik 
objavi na svojih spletnih straneh in na vidnem mestu v 
čakalnici oziroma svojem običajnem oglasnem mestu, 
določitvijo urnih postavk zdravstvenih delavcev in 
zdravstvenih sodelavcev, ki opravljajo te storitve. V 
ceniku je za vsako zdravstveno storitev jasno navedena 
cena, ki jo zagotavlja Zavod za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije kot pravico iz obveznega zdravstvenega 
zavarovanja, in cena, ki je delno ali v celoti plačana iz 
zasebnih sredstev (cena storitve tržne dejavnosti); 
4. zdravstvene storitve, opravljene za samoplačnike, 
opravlja izven ordinacijskega časa, opredeljenega v 
pogodbi z Zavodom za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije, razen kadar je tržni del storitve mogoče 
opraviti istočasno oziroma s standardom, ki presega s 
predpisi s področja zdravstvenega zavarovanja priznani 
standard (npr. uporaba nadstandardnega materiala v 
primeru storitve iz obveznega zdravstvenega 
zavarovanja), pri čemer se ordinacijski čas, namenjen 
opravljanju tržne dejavnosti, določi v ceniku iz prejšnje 
točke, 
5. neposredno po opravljeni zdravstveni storitvi pacientu 
ali zasebni zavarovalnici, ki zagotavlja kritje stroškov, 
izda račun za opravljeno zdravstveno storitev ter za 
uporabljena zdravila in medicinske pripomočke.«. 

 
KONČNA DOLOČBA 

 
8. člen 

 
Ta odlok se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, 
Polzelanu, poročevalcu Občine Polzela, v Uradnih objavah 
Občine Vransko, v Uradnih objavah Občine Tabor ter v 
Uradnih objavah Občine Braslovče, veljati pa začne petnajsti 
dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 
 
Žalec, 17. 9. 2025  
Številka: 007-0013/2025  

 
Župan Občine Žalec 
Janko Kos, l.r. 

   

Vransko, 23. 10. 2025  
Številka: 007-0003/2025 

Županja Občine Vransko 
Nataša Juhart, l.r. 
 

Tabor, 27. 10. 2025 
Številka: 032-18rs/2022  

Župan Občine Tabor 
Marko Semprimožnik, l.r. 

 
Prebold, 13. 11. 2025 
Številka: 007-9/2025  

 
Župan Občine Prebold 
mag. Marko Repnik, l.r. 

 
Polzela, 3. 11. 2025  
Številka: 0142-0001/2024  

 
Župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, l.r. 

 
Braslovče, 22. 10. 2025 
Številka:  

 
Župan Občine Braslovče 
Tomaž Žohar, l.r. 

 
 

J A V N I   R A Z P I S I 
 
2. Javni razpis za sofinanciranje izvajanja Letnega 
programa športa v Občini Vransko v letu 2026 
 
Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko na podlagi 
drugega odstavka 17. člena Zakona o športu (Uradni list RS, 
št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20 in 3/22 – ZDeb), 6. člena 
Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje izvajanja 
letnega programa športa v Občini Vransko (Uradne objave 
Občine Vransko, št. 90/2019) in Letnega programa športa v 
Občini Vransko za leto 2026 (Uradne objave Občine 
Vransko, št. 8/2025) objavlja 

 
J A V N I   R A Z P I S  

za sofinanciranje izvajanja Letnega programa 
športa v Občini Vransko v letu 2026 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa  
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja Letnega 
programa športa v Občini Vransko v letu 2026. 
Iz sredstev javnega razpisa se bodo sofinancirali naslednji 
programi in področja športa:  
− prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 
− športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in 

vrhunski šport,  
− kakovostni šport,  
− vrhunski šport, 
− športna rekreacija, 
− šport starejših, 
− šport invalidov,  
− športni objekti in površine za šport v naravi, 
− usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih delavcev v 

športu, 
− športne prireditve in promocija športa. 

3. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Občini 
Vransko je za leto 2026 na razpolago 38.869,43 EUR. 
V skladu s priporočilom Resolucije o nacionalnem programu 
športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035 (Uradni 
list RS, št. 55/25) se 80 % sredstev namenja za 
sofinanciranje izvajanja športnih programov prostočasne 
športne vzgoje otrok in mladine, športne vzgoje otrok in 
mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, ter 
vrhunskemu športu. 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko                                                            Številka 1/2026 – 29. 1. 2026 
 

6 | S t r a n  
 

4. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati vlagatelji 
 
Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje: 
- imajo sedež v Občini Vransko; 
- so registrirani za izvajanje dejavnosti v športu najmanj eno 
leto pred dnevom objave javnega razpisa; 
- so ustanovitelji in njihovi člani samo društva s sedežem v 
Občini Vransko (velja za zveze športnih društev); 
- programe in področja športa izvajajo pretežno na območju 
Občine Vransko in pretežno za prebivalce Občine Vransko; 
- imajo za programe in področja športa zagotovljene 
materialne, kadrovske in prostorske pogoje; 
- imajo za programe in področja športa izdelano finančno 
konstrukcijo, iz katere so razvidni viri prihodkov in 
pričakovani stroški izvedbe; 
- imajo urejeno evidenco članstva (velja za športna društva in 
zveze športnih društev) ter evidenco o udeležencih 
programov; 
- izpolnjujejo druge pogoje, določene z Odlokom o postopku 
in merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa 
športa v Občini Vransko, Letnim programom športa v Občini 
Vransko za leto 2026 in razpisno dokumentacijo. 
 
5. Poraba dodeljenih sredstev 

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2026. 
 
6. Razpisna dokumentacija 
 
Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani 
Občine Vransko www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/ . 
V primeru, da vlagatelj nima tehničnih možnosti za pridobitev 
razpisne dokumentacije s spletne strani Občine Vransko, 
lahko le-to dobi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, po 
predhodni najavi na telefonsko številko 03 703 28 15 ali 
elektronski naslov rudi.pusnik@vransko.si .  
 
7. Rok za oddajo in način oddaje vlog 
 
Vlogo je potrebno oddati do 27. 2. 2026, osebno na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59 ali po pošti na naslov Občina 
Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 
Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis ŠPORT 2026« z navedbo naslova 
pošiljatelja oz. vlagatelja na hrbtni strani kuverte. 
Šteje se, da je vloga pravočasna, če je najkasneje 27. 2. 
2026 oddana osebno na sedežu Občine Vransko, prispe po 
pošti ali je oddana na pošti priporočeno. 
 
8. Odpiranje vlog  
 
Odpiranje vlog bo dne 3. 3. 2026 izvedla strokovna komisija, 
ki jo bo v ta namen imenovala županja.  
Komisija bo izbiro izvajalcev letnega programa športa in 
vrednotenje njihovih vlog izvedla na podlagi Pogojev in meril 
za izbiro in sofinanciranje športnih programov in področij 
športa v Občini Vransko za leto 2026, ki jih je Občinski svet 
Občine Vransko sprejel na 22. redni seji dne 9. 12. 2025. 
O sofinanciranju bo z odločbo odločila občinska uprava. Po 
dokončnosti odločbe bosta upravičenec in Občina Vransko 
sklenila pogodbo o sofinanciranju, s katero bosta dogovorila 
medsebojne obveznosti. 
 
9. Obveščanje o izidu javnega razpisa 
 
Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni do 31. 3. 
2026. 
 
 

10. Dodatne informacije 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite 
na tel. št. 03 703 28 15 ali na elektronskem naslovu 
rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-0001/2026             Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                             Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
3. Javni razpis za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v 
Občini Vransko v letu 2026 
 

J A V N I   R A Z P I S  
za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v Občini 

Vransko v letu 2026 
 
Javni razpis se izvaja na podlagi Pravilnika o sofinanciranju 
kulturnih dejavnosti v Občini Vransko (Uradni list RS, št. 
14/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 97/20).  
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje naslednjih 
programov kulturnih društev in projektov: 
- glasbena dejavnost (vokalna in instrumentalna glasba), 
- gledališka in lutkovna dejavnost, 
- literarna dejavnost, 
- likovna dejavnost, 
- spletna, fotografska, video in filmska dejavnost, 
- baletna, plesna in folklorna dejavnost, 
- negovanje ljudskega izročila in nesnovne kulturne  
  dediščine. 
 
Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z Javnim 
razpisom za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v Občini 
Vransko v letu 2026, ki je bil objavljen dne 29. 1. 2026 na 
spletni strani Občine Vransko Aktualni javni razpisi, naročila 
in objave - Občina Vransko. 
 
V tem roku lahko zainteresirani razpisno dokumentacijo 
dvignejo tudi v sprejemni pisarni Občina Vransko, Vransko 
59, 3305 Vransko, v času uradnih ur. Dokumentacijo lahko 
prejmejo tudi na elektronski naslov. Zaprosilo pošljejo na e-
naslov pooblaščene osebe za dajanje informacij.  
 
Izvajalci kulturnih programov morajo izpolnjevati naslednje 
pogoje: 
- da imajo sedež v občini Vransko, 
- da so vsaj eno leto registrirani za opravljanje programov na 
področju kulture in s svojim -dosedanjim delom izkazujejo 
pričakovano kakovost, 
- da imajo zagotovljene osnovne pogoje za realizacijo 
načrtovanih programov, 
- da imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini, 
- da delujejo na neprofitni osnovi, 
- da nimajo neporavnanih obveznosti do Občine Vransko, 
- posamezni kulturni izvajalci, ki v predlaganem projektu  
  zagotavljajo ustrezno kakovost, morajo imeti stalno  
  bivališče v občini Vransko. 
 
Razpisna dokumentacija za vlogo na javni razpis za 
sofinanciranje kulturnih dejavnosti v Občini Vransko v letu 
2026 vsebuje: 
- Povabilo k oddaji vloge. 
- Obrazce: 

• obrazec - Osnovni podatki o vlagatelju, 
• obrazec - Merila za sofinanciranje programov društev, 
•  obrazec - Merila za sofinanciranje projektov  
   posameznih kulturnih izvajalcev, 
• obrazec - Izjava o strinjanju z razpisnimi pogoji. 
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4. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati vlagatelji 
 
Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje: 
- imajo sedež v Občini Vransko; 
- so registrirani za izvajanje dejavnosti v športu najmanj eno 
leto pred dnevom objave javnega razpisa; 
- so ustanovitelji in njihovi člani samo društva s sedežem v 
Občini Vransko (velja za zveze športnih društev); 
- programe in področja športa izvajajo pretežno na območju 
Občine Vransko in pretežno za prebivalce Občine Vransko; 
- imajo za programe in področja športa zagotovljene 
materialne, kadrovske in prostorske pogoje; 
- imajo za programe in področja športa izdelano finančno 
konstrukcijo, iz katere so razvidni viri prihodkov in 
pričakovani stroški izvedbe; 
- imajo urejeno evidenco članstva (velja za športna društva in 
zveze športnih društev) ter evidenco o udeležencih 
programov; 
- izpolnjujejo druge pogoje, določene z Odlokom o postopku 
in merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa 
športa v Občini Vransko, Letnim programom športa v Občini 
Vransko za leto 2026 in razpisno dokumentacijo. 
 
5. Poraba dodeljenih sredstev 

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2026. 
 
6. Razpisna dokumentacija 
 
Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani 
Občine Vransko www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/ . 
V primeru, da vlagatelj nima tehničnih možnosti za pridobitev 
razpisne dokumentacije s spletne strani Občine Vransko, 
lahko le-to dobi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, po 
predhodni najavi na telefonsko številko 03 703 28 15 ali 
elektronski naslov rudi.pusnik@vransko.si .  
 
7. Rok za oddajo in način oddaje vlog 
 
Vlogo je potrebno oddati do 27. 2. 2026, osebno na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59 ali po pošti na naslov Občina 
Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 
Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis ŠPORT 2026« z navedbo naslova 
pošiljatelja oz. vlagatelja na hrbtni strani kuverte. 
Šteje se, da je vloga pravočasna, če je najkasneje 27. 2. 
2026 oddana osebno na sedežu Občine Vransko, prispe po 
pošti ali je oddana na pošti priporočeno. 
 
8. Odpiranje vlog  
 
Odpiranje vlog bo dne 3. 3. 2026 izvedla strokovna komisija, 
ki jo bo v ta namen imenovala županja.  
Komisija bo izbiro izvajalcev letnega programa športa in 
vrednotenje njihovih vlog izvedla na podlagi Pogojev in meril 
za izbiro in sofinanciranje športnih programov in področij 
športa v Občini Vransko za leto 2026, ki jih je Občinski svet 
Občine Vransko sprejel na 22. redni seji dne 9. 12. 2025. 
O sofinanciranju bo z odločbo odločila občinska uprava. Po 
dokončnosti odločbe bosta upravičenec in Občina Vransko 
sklenila pogodbo o sofinanciranju, s katero bosta dogovorila 
medsebojne obveznosti. 
 
9. Obveščanje o izidu javnega razpisa 
 
Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni do 31. 3. 
2026. 
 
 

10. Dodatne informacije 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite 
na tel. št. 03 703 28 15 ali na elektronskem naslovu 
rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-0001/2026             Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                             Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
3. Javni razpis za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v 
Občini Vransko v letu 2026 
 

J A V N I   R A Z P I S  
za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v Občini 

Vransko v letu 2026 
 
Javni razpis se izvaja na podlagi Pravilnika o sofinanciranju 
kulturnih dejavnosti v Občini Vransko (Uradni list RS, št. 
14/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 97/20).  
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje naslednjih 
programov kulturnih društev in projektov: 
- glasbena dejavnost (vokalna in instrumentalna glasba), 
- gledališka in lutkovna dejavnost, 
- literarna dejavnost, 
- likovna dejavnost, 
- spletna, fotografska, video in filmska dejavnost, 
- baletna, plesna in folklorna dejavnost, 
- negovanje ljudskega izročila in nesnovne kulturne  
  dediščine. 
 
Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z Javnim 
razpisom za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v Občini 
Vransko v letu 2026, ki je bil objavljen dne 29. 1. 2026 na 
spletni strani Občine Vransko Aktualni javni razpisi, naročila 
in objave - Občina Vransko. 
 
V tem roku lahko zainteresirani razpisno dokumentacijo 
dvignejo tudi v sprejemni pisarni Občina Vransko, Vransko 
59, 3305 Vransko, v času uradnih ur. Dokumentacijo lahko 
prejmejo tudi na elektronski naslov. Zaprosilo pošljejo na e-
naslov pooblaščene osebe za dajanje informacij.  
 
Izvajalci kulturnih programov morajo izpolnjevati naslednje 
pogoje: 
- da imajo sedež v občini Vransko, 
- da so vsaj eno leto registrirani za opravljanje programov na 
področju kulture in s svojim -dosedanjim delom izkazujejo 
pričakovano kakovost, 
- da imajo zagotovljene osnovne pogoje za realizacijo 
načrtovanih programov, 
- da imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini, 
- da delujejo na neprofitni osnovi, 
- da nimajo neporavnanih obveznosti do Občine Vransko, 
- posamezni kulturni izvajalci, ki v predlaganem projektu  
  zagotavljajo ustrezno kakovost, morajo imeti stalno  
  bivališče v občini Vransko. 
 
Razpisna dokumentacija za vlogo na javni razpis za 
sofinanciranje kulturnih dejavnosti v Občini Vransko v letu 
2026 vsebuje: 
- Povabilo k oddaji vloge. 
- Obrazce: 

• obrazec - Osnovni podatki o vlagatelju, 
• obrazec - Merila za sofinanciranje programov društev, 
•  obrazec - Merila za sofinanciranje projektov  
   posameznih kulturnih izvajalcev, 
• obrazec - Izjava o strinjanju z razpisnimi pogoji. 
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Vloga mora biti izdelana v skladu z razpisno dokumentacijo. 
 
Vlagatelji lahko vlogo pošljejo po pošti kot priporočeno 
pošiljko na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko, in sicer najkasneje do vključno 2. 3. 2026 (velja 
datum poštnega žiga) ali pa jo do istega datuma oddajo v 
času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Vransko.  
 
Na hrbtni strani ovojnice ali prednji strani levo zgoraj mora 
biti naveden naziv in naslov vlagatelja. Vloga mora biti 
poslana v zaprti ovojnici in z obvezno navedbo razpisnega 
področja na prednji strani ovojnice:  

•  »NE ODPIRAJ - ZA SOFINANCIRANJE KULTURNIH  
   DEJAVNOSTI V OBČINI VRANSKO V LETU 2026«; 

 
Nepravočasne vloge bodo zavržene. 
 
Odpiranje vlog bo dne 3. 3. 2026 ob 8.00 v prostorih Občina 
Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. Odpiranje vlog ni javno. 
 
O vlogi odloči občinska uprava s sklepom. Zoper sklep je 
mogoče v roku 15 dni od vročitve vložiti pritožbo, o kateri 
odloči župan. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom posreduje 
Danijela Kodrnja, telefon: 03 703 28 12 v času uradnih ur ali 
preko elektronskega naslova: danijela.kodrnja@vransko.si. 
 
Številka: 4302-00011/2025 – 2         Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                 Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
4. Javni razpis za sofinanciranje programov oziroma 
projektov, ki niso predmet drugih javnih razpisov iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2026 – 
pokroviteljstvo županje 
 
Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko na podlagi 7. 
člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 
53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015, 54/2016 in 4/2025) in Odloka o proračunu Občine 
Vransko za leto 2026 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
11/2024 in 8/2025) objavlja 

 
J A V N I   R A Z P I S 

za sofinanciranje programov oziroma projektov, ki 
niso predmet drugih javnih razpisov iz proračuna 

Občine Vransko za leto 2026 – pokroviteljstvo 
županje 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa so programi in projekti, med katere 
sodijo organiziranje in udeležba na večjih prireditvah, 
proslavah, dogodkih in tekmovanjih, izdaje knjig, brošur in 
zvočnih zapisov, nakup oziroma posodobitev opreme, 
izvedba dobrodelnih ali izobraževalnih akcij ter ostali projekti 
oziroma aktivnosti, ki niso predmet drugih javnih razpisov za 
sofinanciranje iz proračuna Občine Vransko za leto 2026, 
vendar pomenijo prispevek k zadovoljevanju javnih potreb, 
izboljšanju procesov in pogojev delovanja ter družbenega 
življenja v občini, dostopnosti storitev in prepoznavnosti 
občine. 
 
 

3. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje programov in projektov iz 2. točke je v 
proračunu Občine Vransko za leto 2026 na razpolago 
3.000,00 EUR (PP 14031 Sofinanciranje ostalih projektov, 
prireditev). 
 
4. Upravičenci 
 
Na javnem razpisu lahko sodelujejo fizične in pravne osebe, 
organizirane v obliki društev, klubov, zvez, združenj in javnih 
zavodov, ki imajo stalno prebivališče oziroma sedež na 
območju Občine Vransko in katerih dejavnost je 
nepridobitnega značaja. 
 
Na javnem razpisu lahko sodelujejo tudi fizične in pravne 
osebe, organizirane v obliki društev, klubov, zvez, združenj 
in javnih zavodov, ki nimajo stalnega prebivališča oziroma 
sedeža na območju Občine Vransko, če je njihova dejavnost 
nepridobitnega značaja in se prijavljeni programi oziroma 
projekti nanašajo ali se odvijajo na območju Občine Vransko. 
 
Posamezni vlagatelj lahko na javnem razpisu kandidira z 
največ enim (1) programom/ projektom. 
 
5. Pogoji za sofinanciranje 
 
Vlagatelji mora izpolnjevati naslednje splošne pogoje:  
- da izvajajo program/projekt, ki je predmet tega javnega  
razpisa; 
- da imajo stalno prebivališče oziroma sedež na območju 
Občine Vransko oziroma izvajajo program/projekt, ki se 
nanaša ali odvija na območju Občine Vransko; 
- da program/projekt, ki je predmet prijave na ta javni razpis, 
omogoča vključevanje ali sodelovanje občanov Občine 
Vransko; 
- da program/projekt, ki je predmet prijave na ta javni razpis, 
ni bil in ne bo prijavljen na drugih javnih razpisih Občine 
Vransko v letu 2026 oziroma ni bil in ne bo sofinanciran iz 
proračuna Občine Vransko v letu 2026 na katerikoli drugi 
podlagi. 
 
6. Merila za sofinanciranje 
 
Programi/projekti se ocenjujejo na podlagi naslednjih meril: 
Merilo Število točk 
Prispevek 
programa/projekta k 
zadovoljevanju javnih 
potreb, izboljšanju 
procesov in pogojev 
delovanja ter 
družbenega življenja v 
občini, dostopnosti 
storitev in 
prepoznavnosti Občine 
Vransko 

1 – 10 točk  
(1 – zelo majhen prispevek, …, 
10 – zelo velik prispevek) 

Višina potrebnih 
finančnih sredstev za 
izvedbo 
programa/projekta 

1 točka – do 250 EUR 
2 točki – od 251 do 500 EUR 
3 točke – od 501 do 1000 EUR 
4 točke – od 1001 do 1750 EUR 
5 točk – nad 1751 EUR 

Preteklo sofinanciranje 
istovrstnega 
programa/projekta iz 
občinskega proračuna  

1 točka - vlagatelj je za izvedbo 
istovrstnega programa/projekta 
prejel proračunska sredstva v 
preteklem proračunskem letu  
2 točki - vlagatelj je za izvedbo 
istovrstnega programa/projekta v 
preteklosti že prejel proračunska 
sredstva  
3 točke - vlagatelj še nikoli ni 
prejel proračunskih sredstev za 
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izvedbo istovrstnega 
programa/projekta 

 
7. Način in višina sofinanciranja 
 
Upravičencem se sredstva sofinanciranja dodelijo glede na 
vrstni red prispelih popolnih vlog, do višine razpoložljivih 
sredstev v proračunu Občine Vransko za leto 2026.  
 
Program/projekt lahko zbere največ 18 točk. Sofinancirajo se 
programi/projekti, ki zberejo najmanj 6 točk.  
 
Programi/projekti se sofinancirajo v višini od 100,00 EUR do 
500,00 EUR, kot sledi: 
Št. zbranih točk Znesek sofinanciranja (v EUR) 

6 100 
7 150 
8 200 
9 250 
10 300 

11-12 350 
13-14 400 
15-16 450 
17-18 500 

 
V primeru izjemnega prispevka programa/projekta k 
zadovoljevanju javnih potreb, izboljšanju procesov in pogojev 
delovanja ter družbenega življenja v občini, dostopnosti 
storitev in prepoznavnosti Občine Vransko in ocenjene 
vrednosti projekta/programa, kjer bi delež sofinanciranja iz 
sredstev javnega razpisa znašal manj kot 20 %, se lahko 
vlagatelju dodelijo sredstva v višjem znesku, vendar ne več 
kot 1.000,00 EUR. 
 
8. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 13. 11. 2026. 
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - JR pokroviteljstvo županje 2026«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
 
Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/  .   
 
9. Postopek dodelitve in izplačila sredstev  
 
Odpiranje vlog bo enkrat mesečno opravila tričlanska 
komisija, ki jo bo v ta namen imenovala županja. 
Odpiranje vlog ne bo javno.  
Komisija bo preverila pravočasnost in popolnost vlog ter 
izpolnjevanje razpisnih pogojev. 
Komisija bo vlagatelje, ki bi oddali nepopolno ali ne dovolj 
pojasnjeno vlogo, pozvala k dopolnitvi le-te v roku 15 dni.  
Nepravočasne in nepopolne vloge bodo s sklepom zavržene.  
Komisija bo pravočasne in popolne vloge točkovala v skladu 
z merili iz 6. točke javnega razpisa ter županji predlagala 
višino sredstev za sofinanciranje posameznega 
programa/projekta. 
Občinska uprava bo vlagateljem izdala odločbe o 
sofinanciranju ali zavrnilne odločbe. 
 
Po dokončnosti odločb o sofinanciranju bo županja z 
upravičenci sklenila pogodbe o sofinanciranju. 
 

10. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko.  
Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva 
dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov v 
vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljena 
ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik 
sredstev dolžan vrniti prejeta sredstva vključno z zakonitimi 
obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila sredstev. V 
primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more 
kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih 
javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.  
 
11. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
 
Javni razpis se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko in 
na spletni strani Občine Vransko www.vransko.si . 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 15 ali na elektronskem naslovu rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-0004/2026                 Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                 Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
5. Javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih 
čistilnih naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo 
v Občini Vransko v letu 2026 
 
Občina Vransko na podlagi 7. člena Pravilnika o 
sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih 
črpališč za fekalno kanalizacijo v občini Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 62/2016 in 2/2023), 7. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 
54/2016 in 4/2025) in Odloka o proračunu Občine Vransko 
za leto 2026 (Uradne objave Občine Vransko, št. 11/2024 in 
8/2025) objavlja 

 
J A V N I    R A Z P I S 

za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih 
naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo v 

Občini Vransko v letu 2026 
 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nakupov in 
vgradenj individualnih ali skupinskih MKČN velikosti do 50 
populacijskih enot (PE) in hišnih črpališč za fekalno 
kanalizacijo na območju občine Vransko v letu 2026. 
 
3. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje nakupov in vgradenj individualnih ali 
skupinskih MKČN ter hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo 
je v proračunu Občine Vransko za leto 2026 na razpolago 
10.000,00 EUR (PP 05016 Odpadna voda, K 411999 Drugi 
transferi posameznikom in gospodinjstvom). 
 
4. Upravičenci 
 
Do nepovratnih sredstev za namen sofinanciranja izgradnje 
MKČN so upravičeni lastniki oziroma solastniki obstoječih 
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izvedbo istovrstnega 
programa/projekta 

 
7. Način in višina sofinanciranja 
 
Upravičencem se sredstva sofinanciranja dodelijo glede na 
vrstni red prispelih popolnih vlog, do višine razpoložljivih 
sredstev v proračunu Občine Vransko za leto 2026.  
 
Program/projekt lahko zbere največ 18 točk. Sofinancirajo se 
programi/projekti, ki zberejo najmanj 6 točk.  
 
Programi/projekti se sofinancirajo v višini od 100,00 EUR do 
500,00 EUR, kot sledi: 
Št. zbranih točk Znesek sofinanciranja (v EUR) 

6 100 
7 150 
8 200 
9 250 
10 300 

11-12 350 
13-14 400 
15-16 450 
17-18 500 

 
V primeru izjemnega prispevka programa/projekta k 
zadovoljevanju javnih potreb, izboljšanju procesov in pogojev 
delovanja ter družbenega življenja v občini, dostopnosti 
storitev in prepoznavnosti Občine Vransko in ocenjene 
vrednosti projekta/programa, kjer bi delež sofinanciranja iz 
sredstev javnega razpisa znašal manj kot 20 %, se lahko 
vlagatelju dodelijo sredstva v višjem znesku, vendar ne več 
kot 1.000,00 EUR. 
 
8. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 13. 11. 2026. 
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - JR pokroviteljstvo županje 2026«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
 
Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/  .   
 
9. Postopek dodelitve in izplačila sredstev  
 
Odpiranje vlog bo enkrat mesečno opravila tričlanska 
komisija, ki jo bo v ta namen imenovala županja. 
Odpiranje vlog ne bo javno.  
Komisija bo preverila pravočasnost in popolnost vlog ter 
izpolnjevanje razpisnih pogojev. 
Komisija bo vlagatelje, ki bi oddali nepopolno ali ne dovolj 
pojasnjeno vlogo, pozvala k dopolnitvi le-te v roku 15 dni.  
Nepravočasne in nepopolne vloge bodo s sklepom zavržene.  
Komisija bo pravočasne in popolne vloge točkovala v skladu 
z merili iz 6. točke javnega razpisa ter županji predlagala 
višino sredstev za sofinanciranje posameznega 
programa/projekta. 
Občinska uprava bo vlagateljem izdala odločbe o 
sofinanciranju ali zavrnilne odločbe. 
 
Po dokončnosti odločb o sofinanciranju bo županja z 
upravičenci sklenila pogodbe o sofinanciranju. 
 

10. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko.  
Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva 
dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov v 
vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljena 
ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik 
sredstev dolžan vrniti prejeta sredstva vključno z zakonitimi 
obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila sredstev. V 
primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more 
kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih 
javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.  
 
11. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
 
Javni razpis se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko in 
na spletni strani Občine Vransko www.vransko.si . 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 15 ali na elektronskem naslovu rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-0004/2026                 Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                 Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
5. Javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih 
čistilnih naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo 
v Občini Vransko v letu 2026 
 
Občina Vransko na podlagi 7. člena Pravilnika o 
sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih 
črpališč za fekalno kanalizacijo v občini Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 62/2016 in 2/2023), 7. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 
54/2016 in 4/2025) in Odloka o proračunu Občine Vransko 
za leto 2026 (Uradne objave Občine Vransko, št. 11/2024 in 
8/2025) objavlja 

 
J A V N I    R A Z P I S 

za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih 
naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo v 

Občini Vransko v letu 2026 
 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nakupov in 
vgradenj individualnih ali skupinskih MKČN velikosti do 50 
populacijskih enot (PE) in hišnih črpališč za fekalno 
kanalizacijo na območju občine Vransko v letu 2026. 
 
3. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje nakupov in vgradenj individualnih ali 
skupinskih MKČN ter hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo 
je v proračunu Občine Vransko za leto 2026 na razpolago 
10.000,00 EUR (PP 05016 Odpadna voda, K 411999 Drugi 
transferi posameznikom in gospodinjstvom). 
 
4. Upravičenci 
 
Do nepovratnih sredstev za namen sofinanciranja izgradnje 
MKČN so upravičeni lastniki oziroma solastniki obstoječih 

URADNE OBJAVE Občine Vransko                                                            Številka 1/2026 – 29. 1. 2026 
 

9 | S t r a n  
 

objektov na območju občine Vransko, ki imajo stalno 
prebivališče na območju občine Vransko ter se nahajajo: 
-znotraj aglomeracij (območij poselitev), kjer zaradi 
nesorazmerno visokih stroškov izgradnje ni predvidena 
izgradnja javnega kanalizacijskega omrežja; 
-izven aglomeracij (območij poselitve) kjer ni predvidena 
izgradnja javnega kanalizacijskega omrežja. 
 
Do nepovratnih sredstev za namen sofinanciranja izgradnje 
hišnega črpališča so upravičeni lastniki oziroma solastniki 
obstoječih objektov na območju občine Vransko, ki se 
priključujejo na javno kanalizacijsko omrežje in imajo stalno 
prebivališče na območju občine Vransko ter se nahajajo 
znotraj aglomeracij (območij poselitev), kjer ni možna 
izgradnja gravitacijskega kanalizacijskega priključka. 
 
5. Upravičeni stroški 
 
Upravičeni stroški sofinanciranja MKČN so nakup MKČN, 
gradbena in montažna dela povezana z vgradnjo MKČN, 
vključno z DDV. Izgradnja hišnega priključka ni upravičen 
strošek. 
 
Dejansko upravičeni stroški za dodelitev sredstev iz 
občinskega proračuna za vgradnjo MKČN so upravičeni 
stroški iz prvega odstavka, zmanjšani za višino komunalnega 
prispevka, ki bi bil odmerjen za predmetni objekt, če bi se 
objekt priključeval na javno kanalizacijsko omrežje. 
 
Upravičeni stroški sofinanciranja hišnega črpališča so nakup 
hišnega črpališča, gradbena in montažna dela povezana z 
vgradnjo hišnega črpališča, vključno z DDV. Izgradnja 
hišnega priključka in/ali tlačnega voda ni upravičen strošek. 
 
Upravičeni stroški se dokazujejo s plačanimi računi 
dobavitelja oziroma izvajalca del. 
 
6. Pogoji za sofinanciranje 
 
Splošni pogoji za sofinanciranje izgradnje MKČN in hišnega 
črpališča so: 
- MKČN ali hišno črpališče in objekt, ki se z njima opremlja, 
morata biti postavljena na območju občine Vransko; 
- objekt, ki se opremlja z MKČN ali s hišnim črpališčem, 
mora biti zgrajen v skladu z veljavnimi predpisi s področja 
gradnje (imeti mora veljavno gradbeno dovoljenje oziroma 
uporabno dovoljenje); 
- investitor mora biti lastnik zemljišča, kjer se gradi MKČN ali 
hišno črpališče, oziroma mora imeti pridobljeno pravico 
graditi; 
- lokacija MKČN mora omogočati neoviran dostop za 
praznjenje izvajalcu gospodarske javne službe odvajanja in 
čiščenja odpadnih voda (Javno komunalno podjetje Žalec, 
d.o.o.); 
- ob zagonu MKČN ali hišnega črpališča mora biti ukinjena 
obstoječa greznica v skladu s pogoji izvajalca gospodarske 
javne službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda (Javno 
komunalno podjetje Žalec, d.o.o.); 
- MKČN in hišno črpališče morata imeti pridobljeno pozitivno 
oceno obratovanja izvajalca gospodarske javne službe 
odvajanja in čiščenja odpadnih voda (Javno komunalno 
podjetje Žalec, d.o.o.). 
Omejitve za sofinanciranje MKČN ali hišnega črpališča so: 
- upravičenci, ki bodo za več objektov oziroma več 
stanovanjskih ali gospodarskih enot (v primeru 
večstanovanjskega objekta ali objekta z več gospodarskimi 
enotami) postavili skupno MKČN ali črpališče, morajo priložiti 
podpisan medsebojni dogovor vseh uporabnikov MKČN ali 
črpališča, ki ni časovno omejen in določiti osebo, ki bo 
zadolžena za upravljanje MKČN ali črpališča ter sklenjeno 
pogodbo med upravljavcem in uporabniki; 

- v primeru povezovanja več lastnikov stanovanjskih ali 
gospodarskih objektov oziroma lastnikov stanovanjskih enot 
v večstanovanjskem objektu ali v objektu z več 
gospodarskimi enotami, ki se priključujejo na skupno MKČN 
ali hišno črpališče, morajo le-ti podpisati medsebojni dogovor 
vseh uporabnikov, s katerim določijo skupnega zastopnika, ki 
v njihovem imenu poda skupno vlogo za dodelitev sredstev; 
- za posamezno MKČN ali hišno črpališče je možno pridobiti 
sredstva sofinanciranja občine, ki se dodeljujejo po 
Pravilniku o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav 
in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo v občini Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko, št. 62/2016 in 2/2023) le 
enkrat; 
- investitor, ki ni hotel podpisati služnostne pogodbe za 
izgradnjo javnega kanalizacijskega omrežja, ne more prejeti 
sredstev za sofinanciranje MKČN ali hišnega črpališča; 
- investitor ne sme pridobiti sredstev za sofinanciranje iz 
drugih javnih virov; 
- ena stanovanjska enota predstavlja enostanovanjsko hišo, 
pri večstanovanjskih objektih pa ena stanovanjska enota 
predstavlja eno stanovanje. 
 
7. Način in višina sofinanciranja 
 
Upravičencem se sredstva sofinanciranja dodelijo glede na 
vrstni red prispelih popolnih vlog, do višine razpoložljivih 
sredstev v proračunu Občine Vransko za leto 2026.  
V primeru, da na javni razpis prispe več vlog kot je 
rezerviranih sredstev za proračunsko leto 2026, se le-te 
uvrstijo v proračunsko leto 2027. 
 
Višina dodeljenih sredstev za sofinanciranje posamezne 
MKČN za enostanovanjski ali gospodarski objekt znaša do 
100 % upravičenih stroškov, vendar ne več kot 2.000,00 
EUR. 
Višina dodeljenih sredstev za sofinanciranje skupne MKČN, 
na katero se priključuje več stanovanjskih ali gospodarskih 
enot, je do 100 % dejansko upravičenih stroškov, vendar ne 
več kot 2.000,00 EUR za prvo enoto in ne več kot 1.000,00 
EUR za vsako naslednjo enoto. 
 
Višina dodeljenih sredstev za sofinanciranje hišnega 
črpališča za enostanovanjski objekt znaša 400,00 EUR. 
 
8. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 13. 11. 2026. 
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis MKČN in črpališča 2026«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
 
Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/  .   
 
9. Postopek dodelitve in izplačila sredstev  
 
O sofinanciranju bo z odločbo odločila občinska uprava. Po 
dokončnosti odločbe bosta upravičenec in Občina Vransko 
sklenila pogodbo o sofinanciranju, s katero bosta dogovorila 
medsebojne obveznosti in na podlagi katere bodo 
upravičencu izplačana dodeljena sredstva. 
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10. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko.  
Upravičenec je dokumentacijo o investiciji dolžan hraniti 
najmanj 5 let. Upravičenec je dolžan nadzornemu organu 
predložiti zahtevano dokumentacijo o investiciji in omogočiti 
ogled predmeta sofinanciranja. 
Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva 
dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov v 
vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljena 
ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik 
sredstev dolžan vrniti prejeta sredstva vključno z zakonitimi 
obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila sredstev. V 
primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more 
kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih 
javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.  
 
11. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
Javni razpis se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 15 ali na elektronskem naslovu rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-0002/2026                  Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                 Nataša Juhart, l.r.                                                        
 

 
 
6. Javni razpis za sofinanciranje investicij v zasebne 
vodovode v Občini Vransko v letu 2026 
 
Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko na podlagi 7. 
člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 
53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015, 54/2016 in 4/2025) in Odloka o proračunu Občine 
Vransko za leto 2026 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
11/2024 in 8/2025) objavlja 
 

J A V N I    R A Z P I S 
za sofinanciranje investicij v zasebne vodovode v 

Občini Vransko v letu 2026 
 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje investicij v 
vodovode v zasebni lasti na območju občine Vransko, ki jih 
občani gradijo ali obnavljajo z lastnimi sredstvi, z namenom 
zagotavljanja oskrbe s pitno vodo na območjih, kjer ni 
možnosti oskrbe s pitno vodo iz javnega vodovodnega 
omrežja.  
Predmet sofinanciranja so naslednje investicije: 
- investicije, ki so obvezne po predpisih o vodah, 
- investicije, povezane z gradnjo in obnovo omrežja, 
objektov in naprav, 
- investicije, povezane z vgradnjo naprav in objektov za 
izboljšanje kvalitete vode. 
 
Predmet sofinanciranja niso investicije, povezane s hišnimi 
priključki in priključevanjem objektov na omrežje. 
 
 
 

3. Upravičenci in pogoji za sofinanciranje 
 
Upravičenci do sofinanciranja investicij v zasebne vodovode 
so fizične osebe, ki: 
-so lastniki zasebnih vodovodov; 
-samostojno urejajo lastno oskrbo s pitno vodo; 
-njihovi stanovanjski objekti ležijo na območju občine 
Vransko; 
-nimajo možnosti priključitve na javno vodovodno omrežje 
oziroma njihovi objekti ležijo na poselitvenih območjih, na 
katerih z aktualnim načrtom razvojnih programov ni 
predvidena gradnja javnega vodovoda ter s to investicijo 
urejajo oskrbo iz lastnih zajetij; 
-imajo izbranega upravljavca vodovoda, če je ta s predpisi 
zahtevan; 
-so za rabo vode iz vodnega vira pridobili dovoljenje po 
predpisih o vodah; 
-v preteklih 7 letih za isti vodovod niso pridobili sredstev 
sofinanciranja iz proračuna Občine Vransko. 
 
4. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje vlaganj v zasebne vodovode je v 
proračunu Občine Vransko za leto 2026 na razpolago 
3.000,00 EUR (proračunska postavka 04011 Oskrba z vodo). 
 
5. Upravičeni stroški 
 
Med upravičene stroške investicije spadajo stroški izdelave 
projektne dokumentacije za gradnjo ali obnovo vodovodov, 
stroški gradnje ali obnove zajetij in vodohranov, stroški 
gradnje novega vodovodnega omrežja, stroški zamenjave 
dotrajanih cevovodov in drugi stroški v povezavi s 
predmetom sofinanciranja iz drugega odstavka 2. točke 
javnega razpisa vključno z DDV. 
 
Upravičeni stroški se dokazujejo s plačanimi računi 
dobavitelja oziroma izvajalca del. 
 
6. Način in višina sofinanciranja 
 
Občina Vransko bo posamezno investicijo sofinancirala v 
višini do 100% upravičenih stroškov, vendar ne več kot 
1.500,00 EUR na investicijo. 
 
Upravičencem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sofinanciranje, 
se bodo sredstva dodelila glede na vrstni red prispelih 
popolnih vlog, do višine razpoložljivih sredstev v proračunu 
Občine Vransko za leto 2026.  
 
V primeru, da bo na javni razpis prispelo več vlog kot je 
razpoložljivih sredstev za proračunsko leto 2026, se bodo le-
te uvrstile v proračunsko leto 2027. 
 
7. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 13. 11. 2026.   
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis zasebni vodovodi 2026«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
Vlogi je potrebno priložiti naslednja dokazila: 
-kopijo veljavnega vodnega dovoljenja, 
-poročilo o izvedeni investiciji, 
-dokazila o zaključku investicije (npr. projektna 
  dokumentacija, uporabno dovoljenje, fotografije stanja  
  pred in po izvedeni investiciji), 
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10. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko.  
Upravičenec je dokumentacijo o investiciji dolžan hraniti 
najmanj 5 let. Upravičenec je dolžan nadzornemu organu 
predložiti zahtevano dokumentacijo o investiciji in omogočiti 
ogled predmeta sofinanciranja. 
Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva 
dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov v 
vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljena 
ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik 
sredstev dolžan vrniti prejeta sredstva vključno z zakonitimi 
obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila sredstev. V 
primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more 
kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih 
javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.  
 
11. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
Javni razpis se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 15 ali na elektronskem naslovu rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-0002/2026                  Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                 Nataša Juhart, l.r.                                                        
 

 
 
6. Javni razpis za sofinanciranje investicij v zasebne 
vodovode v Občini Vransko v letu 2026 
 
Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko na podlagi 7. 
člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 
53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015, 54/2016 in 4/2025) in Odloka o proračunu Občine 
Vransko za leto 2026 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
11/2024 in 8/2025) objavlja 
 

J A V N I    R A Z P I S 
za sofinanciranje investicij v zasebne vodovode v 

Občini Vransko v letu 2026 
 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje investicij v 
vodovode v zasebni lasti na območju občine Vransko, ki jih 
občani gradijo ali obnavljajo z lastnimi sredstvi, z namenom 
zagotavljanja oskrbe s pitno vodo na območjih, kjer ni 
možnosti oskrbe s pitno vodo iz javnega vodovodnega 
omrežja.  
Predmet sofinanciranja so naslednje investicije: 
- investicije, ki so obvezne po predpisih o vodah, 
- investicije, povezane z gradnjo in obnovo omrežja, 
objektov in naprav, 
- investicije, povezane z vgradnjo naprav in objektov za 
izboljšanje kvalitete vode. 
 
Predmet sofinanciranja niso investicije, povezane s hišnimi 
priključki in priključevanjem objektov na omrežje. 
 
 
 

3. Upravičenci in pogoji za sofinanciranje 
 
Upravičenci do sofinanciranja investicij v zasebne vodovode 
so fizične osebe, ki: 
-so lastniki zasebnih vodovodov; 
-samostojno urejajo lastno oskrbo s pitno vodo; 
-njihovi stanovanjski objekti ležijo na območju občine 
Vransko; 
-nimajo možnosti priključitve na javno vodovodno omrežje 
oziroma njihovi objekti ležijo na poselitvenih območjih, na 
katerih z aktualnim načrtom razvojnih programov ni 
predvidena gradnja javnega vodovoda ter s to investicijo 
urejajo oskrbo iz lastnih zajetij; 
-imajo izbranega upravljavca vodovoda, če je ta s predpisi 
zahtevan; 
-so za rabo vode iz vodnega vira pridobili dovoljenje po 
predpisih o vodah; 
-v preteklih 7 letih za isti vodovod niso pridobili sredstev 
sofinanciranja iz proračuna Občine Vransko. 
 
4. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje vlaganj v zasebne vodovode je v 
proračunu Občine Vransko za leto 2026 na razpolago 
3.000,00 EUR (proračunska postavka 04011 Oskrba z vodo). 
 
5. Upravičeni stroški 
 
Med upravičene stroške investicije spadajo stroški izdelave 
projektne dokumentacije za gradnjo ali obnovo vodovodov, 
stroški gradnje ali obnove zajetij in vodohranov, stroški 
gradnje novega vodovodnega omrežja, stroški zamenjave 
dotrajanih cevovodov in drugi stroški v povezavi s 
predmetom sofinanciranja iz drugega odstavka 2. točke 
javnega razpisa vključno z DDV. 
 
Upravičeni stroški se dokazujejo s plačanimi računi 
dobavitelja oziroma izvajalca del. 
 
6. Način in višina sofinanciranja 
 
Občina Vransko bo posamezno investicijo sofinancirala v 
višini do 100% upravičenih stroškov, vendar ne več kot 
1.500,00 EUR na investicijo. 
 
Upravičencem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sofinanciranje, 
se bodo sredstva dodelila glede na vrstni red prispelih 
popolnih vlog, do višine razpoložljivih sredstev v proračunu 
Občine Vransko za leto 2026.  
 
V primeru, da bo na javni razpis prispelo več vlog kot je 
razpoložljivih sredstev za proračunsko leto 2026, se bodo le-
te uvrstile v proračunsko leto 2027. 
 
7. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 13. 11. 2026.   
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis zasebni vodovodi 2026«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
Vlogi je potrebno priložiti naslednja dokazila: 
-kopijo veljavnega vodnega dovoljenja, 
-poročilo o izvedeni investiciji, 
-dokazila o zaključku investicije (npr. projektna 
  dokumentacija, uporabno dovoljenje, fotografije stanja  
  pred in po izvedeni investiciji), 
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-finančna dokazila (računi in dokazila o plačilu). 
 
8. Postopek dodelitve in izplačila sredstev  
 
O sofinanciranju investicije bo z odločbo odločila občinska 
uprava. Po dokončnosti odločbe bosta upravičenec in 
Občina Vransko sklenila pogodbo o sofinanciranju, s katero 
bosta dogovorila medsebojne obveznosti. 
 
9. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Upravičenec je dolžan hraniti dokumentacijo o investiciji 
najmanj 5 let. 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko. 
Upravičenec je dolžan nadzornemu organu predložiti 
zahtevano dokumentacijo o investiciji in omogočiti ogled 
predmeta sofinanciranja. 
 
Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva 
dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov v 
vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljena 
ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik 
sredstev dolžan vrniti prejeta sredstva vključno z zakonitimi 
obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila sredstev. V 
primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more 
kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih 
javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.  
 
10. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
 
Javni razpis se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 15 ali na elektronskem naslovu rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-0003/2026                 Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                 Nataša Juhart, l.r. 
  

 
 
7. Javni razpis za sofinanciranje stroškov kastracije in 
sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini Vransko v 
letu 2026 
 
Občina Vransko na podlagi Zakona o zaščiti živali (Uradni list 
RS, št. 38/13 – uradno prečiščeno besedilo, 21/18 – ZNOrg, 
92/20, 159/21, 109/23, 12/25 – odl. US in 60/25), Zakona o 
veterinarskih merilih skladnosti (Uradni list RS, št. 93/05, 
90/12 – ZdZPVHVVR, 23/13 – ZZZiv-C, 40/14 – ZIN-B, 
22/18, 100/25 – ZZdrŽiv in 100/25 – ZVHK), Pravilnika o 
zaščiti hišnih živali (Uradni list RS, št. 51/09 in 89/14), 
Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe 
zavetišča za zapuščene živali na območju Občine Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko, 2/2023) in Pravilnika o 
sofinanciranju stroškov kastracije in sterilizacije lastniških 
mačk in psov v Občini Vransko (Uradne objave Občine 
Vransko, 4/2023) objavlja 

 
J A V N I   R A Z P I S 

za sofinanciranje stroškov kastracije in sterilizacije 
lastniških mačk in psov v Občini Vransko v letu 

2026 
 

1. Naziv in sedež sofinancerja: Občina Vransko, Vransko 59,   
 3305 Vransko. 

 

2. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje stroškov 
kastracije in sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini 
Vransko v letu 2026. 
 
3. Skupni znesek razpisanih sredstev je 1.000,00 EUR. 
Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Vransko, na 
postavki 05007 Varstvo zapuščenih živali. 
 
4. Za sofinanciranje storitve kastracije in sterilizacije (v 
nadaljevanju tudi: storitev) lahko zaprosijo lastniki mačk in 
psov, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 
• da imajo prijavljeno stalno prebivališče na območju Občine 
Vransko in 
• da pravočasno oddajo popolno vlogo za sofinanciranje 
kastracije in sterilizacije lastniške živali na razpisnem 
obrazcu in sicer za storitev, ki je opravljena do 16. 11. 2026 
(v nadaljevanju: upravičenec). 
 
5. Pri dodelitvi sredstev sofinanciranja se priznajo stroški 
največ za dve živali na gospodinjstvo, v katerem prebiva 
upravičenec, letno. 
 
6. Storitev se sofinancira v višini 30,00 EUR za sterilizacijo 
mačke in v višini 25,00 EUR za kastracijo mačka in 40,00 
EUR za sterilizacijo in kastracijo psice/psa. 
 
7. Predmetni javni razpis bo odprt do 16.11. 2026. 
 
8. K vlogi za sofinanciranje kastracije in sterilizacije živali je 
potrebno priložiti naslednjo dokumentacijo: 
• Za mačko/mačka: fotokopijo računa za opravljeno storitev 
pri izbranem izvajalcu veterinarskih storitev s podatki o 
lastniku živali. 
• Za psico/psa: dokazilo o lastništvu (fotokopijo potnega lista 
živali) in fotokopijo računa o opravljeni storitvi pri izbranem 
izvajalcu veterinarskih storitev s podatki o lastniku živali. 
 
9. Vloga s prilogami se odda: 
• v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko, 
• po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali 
• na elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si. 
Razpisni obrazec (vloga) se dobi v tajništvu Občine Vransko 
ali na spletni strani Občine Vransko https://www.vransko.si. 
 
10. Vse prejete vloge bodo obravnavane s strani občinske 
uprave po vrstnem redu prejema. V primeru, da vloga ob 
vložitvi ni popolna, bo vlagatelj pozvan, da vlogo dopolni v 
roku 8 dni od prejema poziva. Če tega ne bo storil, bo vloga 
kot nepopolna s sklepom zavržena.  
 
11. O dodelitvi sredstev bo upravičencem po tem razpisu 
odločeno z odločbo občinske uprave. Odločba bo prosilcem 
posredovana v 30 dneh po prejemu popolne vloge. 
Upravičencu bodo sredstva nakazana 15. dan po 
pravnomočnosti odločbe o sofinanciranju stroškov kastracije 
in sterilizacije mačk in psov v Občini Vransko. 
 
12. Vse dodatne informacije o razpisu lahko zainteresirani 
dobijo pri Danijeli Kodrnja, tel. 03 70 32 812, e-pošta 
danijela.kodrnja@vransko.si. 
 
Številka: 4302-0005/2026-2             Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                Nataša Juhart, l.r. 
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J A V N A   N A Z N AN I L A 
 
8. Javno naznanilo o  javni razgrnitvi in javni obravnavi 
dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za območje urejanja prostora EUP 
VR13-1b/SS6 – del v občini Vransko 
(Identifikacijska številka v zbirki prostorskih aktov: 
3680) 
 
Na podlagi 119. do 124. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – 
ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. 
US in 75/25 – ZUReP-3) ter na podlagi 29. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 54/2016 in 
4/2025) je županja Občine Vransko sprejela  

 
J A V N O   N A Z N A N I L O  

o  javni razgrnitvi in javni obravnavi dopolnjenega 
osnutka občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za območje urejanja prostora EUP VR13-

1b/SS6 – del v občini Vransko 
(Identifikacijska številka v zbirki prostorskih aktov: 

3680) 
 

1. člen 
 

Javno se razgrne dopolnjen osnutek občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za območje urejanja prostora EUP 
VR13-1b/SS6 – del v občini Vransko, ki ga je izdelalo 
podjetje ARHIKA, arhitekturno projektiranje Uroš Krašek s.p., 
Spodnja Rečica 104, 3270 Laško, št. proj. 12/2023, februar 
2024 (v nadaljevanju OPPN). 
OPPN ima dodeljeno identifikacijsko številko v zbirki 
prostorskih aktov: 3680. 
 

2. člen 
 
Območje OPPN meri cca. 742 m2 in obsega zemljišče 
parcele številke 306/7, k.o. Vransko (1012) na kateri je 
predvidena umestitev ene enodružinske hiše in pripadajočih 
objektov s klasifikacijo – 11100 (stanovanjske hiše).   
 

3. člen 
 

Gradivo iz 1. člena bo od 9. 2. 2026 do 11. 3. 2026 javno 
razgrnjeno v prostorih Občine Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko v času uradnih ur občinske uprave (torek: 8.00 – 
10.00 in 10.30 – 14.00, sreda: 8.00 – 12.00 in 13.00 – 17.00, 
petek: 8.00 – 10.00 in 10.30 – 13.00) in na spletnem naslovu 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

4. člen 
 

Javna obravnava gradiva bo v četrtek 26. 2. 2026 ob 16. uri, 
na sedežu Občine Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 

  
5. člen 

 
V času javne razgrnitve in obravnave ima javnost pravico 
podati pripombe in predloge na razgrnjeno gradivo. 
Pripombe se lahko poda ustno na zapisnik na javni 
obravnavi, pisno kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, 
pisno na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko 
z oznako »Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka 
občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje 
urejanja prostora EUP VR13-1b/SS6 – del v občini Vransko 
– pripombe« in na elektronski naslov 
obcina.vransko@vransko.si, pri čemer se v rubriki »Zadeva« 
elektronskega sporočila navede: »Javna razgrnitev 

dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za območje urejanja prostora EUP VR13-1b/SS6 – 
del v občini Vransko«. 
 
Ob oddaji pripomb in predlogov se bodo osebni podatki v 
skladu s 59. členom ZUReP-3 obdelovali le za namen 
uveljavitve razgrnjenega prostorskega akta, ne bodo javno 
objavljeni in bodo varovani v skladu s Splošno evropsko 
uredbo o varstvu osebnih podatkov (GDPR), veljavnim 
zakonom o varstvu osebnih podatkov ter internimi akti 
Občine Vransko. 
 
Občina Vransko bo preučila pripombe in predloge javnosti ter 
do njih zavzela stališča, ki jih bo objavila na  oglasni deski na 
sedežu Občine Vransko in na spletni strani: 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

 
6. člen 

 
Javno naznanilo se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator - Uradne objave Občine Vransko«, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Številka: 3500-02/2023-29               Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                Nataša Juhart, l.r 
 
   

J A V N I   P O Z I V I 
 
9. Javni poziv zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2026 
 

J A V N I   P O Z I V 
zavezancem za plačilo nadomestila za uporabo 

stavbnega zemljišča za leto 2026 
 
Občina Vransko poziva vse zavezance za plačilo 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 
2026, da na podlagi Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje Občine Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko št. 70/2017) na 
priloženem obrazcu prijavijo vse morebitne spremembe, 
pomembne za odmero nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za stanovanjske objekte in/ali 
poslovne prostore.  
Podatke vpišite na obrazec in ga oddajte osebno v 
tajništvu občine  v času uradnih ur občinske uprave ali 
pošljite na naslov: Občina Vransko, Občinska uprava, 
Vransko 59, 3305 Vransko  ali po elektronski 
pošti: obcina.vransko@vransko.si, najkasneje do 28. 2. 
2026. 

Pridobljene podatke potrebujemo za ažuriranje baze 
»nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča« za 
tekoče leto 2026. 

V kolikor podatkov po preteku roka iz tega poziva ne 
bomo prejeli, boste nadomestilo za uporabo stavbenega 
zemljišča za leto 2026 prejeli obračunano na osnovi 
podatkov, s katerimi občina trenutno razpolaga, oziroma 
so evidentirani v obstoječi bazi podatkov. 

Številka: 4261-0001/2026-3            Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Mladi gasilci na poučnem izletu
Zaključni izlet pionirske se-
lekcije PGD Prekopa-Čeplje-
-Stopnik tudi letos predstavlja 
zahvalo najmlajšim gasilcem 
za njihov trud, zagnanost in 
redno udeležbo na treningih 
ter tekmovanjih skozi celot-
no sezono. Skupaj 17 pionirk 
in pionirjev se je v spremstvu 
treh mentorjev odpravilo v 
Tehnopark Celje, enega naj-
večjih interaktivnih centrov 
znanosti pri nas. Tehnopark 
je kraj, kjer lahko otroci nara-
voslovje, fiziko, optiko, ener-
gijo in številne druge pojave 
doživijo na praktičen, igriv 
in dostopen način, in prav to 
je tisto, kar je pritegnilo tudi 
naše mlade gasilce. Otroci so 
si ogledali in preizkusili števil-
ne eksperimente, raziskovali 
zanimivosti iz sveta tehnolo-
gije ter spoznavali principe, ki 
jih bodo nekoč mogoče srečali 
tudi pri gasilskih vajah ali v 
šoli. Pri tem so pokazali veliko 
radovednosti, sodelovanja in 
poguma, kar mentorjem po-

trjuje, da v društvu raste nova, 
zagnana generacija. Za mno-
ge je bil to tudi prvi obisk Teh-
noparka, zato navdušenja ni 
manjkalo. Najmlajše so še po-
sebej pritegnili eksperimenti, 
pri katerih lahko učinek sami 
sprožijo ali spremenijo, sta-
rejši pa so z zanimanjem raz-
iskovali tehnične prikaze in 
fizikalne zakonitosti, skrite za 
vsakdanjimi pojavi. Po aktiv-
nem in poučnem dopoldnevu 
je sledil najbolj pričakovan 
del dneva – skupna pica v Pi-
zzeriji Golobček na Vranskem. 
Ob slastnih picah, dobri druž-
bi in sproščenem pogovoru 
so otroci strnili vtise, obujali 
zabavne trenutke iz Tehno-
parka in poskrbeli za veliko 
smeha. Za mentorje je to po-
memben trenutek, ne le kot 
sproščeno druženje, temveč 
tudi priložnost, da vidijo, kako 
se med otroki prepletajo pri-
jateljstva in ekipni duh, ki sta 
v gasilstvu temeljni vrednoti. 
Zaključni izlet tako predsta-

vlja čudovito piko na i uspeš-
ni sezoni pionirske selekcije 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik. 

V društvu smo ponosni na 
vsakogar izmed otrok, ki so z 
rednim delom, prisotnostjo in 
navdušenjem pokazali, da ga-
silska mladina v Prekopi raste 
v pravo smer – odgovorno, ve-
doželjno in povezano. 
Ob koncu se iskreno zahvalju-
jemo vsem mentorjem za nji-
hov neprecenljiv trud, preda-
nost in potrpežljivost pri delu 
z mladino ter staršem, ki s 
svojo podporo omogočajo, da 
lahko naše delo poteka kako-
vostno in uspešno. Z željo, da 
bomo tudi v novem letu tako 
predano in kvalitetno delali z 
mladimi gasilci, vsem pionir-
jem želimo obilo uspeha na 
prihodnjih tekmovanjih in še 
veliko lepih skupnih trenut-
kov.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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J A V N A   N A Z N AN I L A 
 
8. Javno naznanilo o  javni razgrnitvi in javni obravnavi 
dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za območje urejanja prostora EUP 
VR13-1b/SS6 – del v občini Vransko 
(Identifikacijska številka v zbirki prostorskih aktov: 
3680) 
 
Na podlagi 119. do 124. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – 
ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. 
US in 75/25 – ZUReP-3) ter na podlagi 29. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 54/2016 in 
4/2025) je županja Občine Vransko sprejela  

 
J A V N O   N A Z N A N I L O  

o  javni razgrnitvi in javni obravnavi dopolnjenega 
osnutka občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za območje urejanja prostora EUP VR13-

1b/SS6 – del v občini Vransko 
(Identifikacijska številka v zbirki prostorskih aktov: 

3680) 
 

1. člen 
 

Javno se razgrne dopolnjen osnutek občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za območje urejanja prostora EUP 
VR13-1b/SS6 – del v občini Vransko, ki ga je izdelalo 
podjetje ARHIKA, arhitekturno projektiranje Uroš Krašek s.p., 
Spodnja Rečica 104, 3270 Laško, št. proj. 12/2023, februar 
2024 (v nadaljevanju OPPN). 
OPPN ima dodeljeno identifikacijsko številko v zbirki 
prostorskih aktov: 3680. 
 

2. člen 
 
Območje OPPN meri cca. 742 m2 in obsega zemljišče 
parcele številke 306/7, k.o. Vransko (1012) na kateri je 
predvidena umestitev ene enodružinske hiše in pripadajočih 
objektov s klasifikacijo – 11100 (stanovanjske hiše).   
 

3. člen 
 

Gradivo iz 1. člena bo od 9. 2. 2026 do 11. 3. 2026 javno 
razgrnjeno v prostorih Občine Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko v času uradnih ur občinske uprave (torek: 8.00 – 
10.00 in 10.30 – 14.00, sreda: 8.00 – 12.00 in 13.00 – 17.00, 
petek: 8.00 – 10.00 in 10.30 – 13.00) in na spletnem naslovu 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

4. člen 
 

Javna obravnava gradiva bo v četrtek 26. 2. 2026 ob 16. uri, 
na sedežu Občine Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 

  
5. člen 

 
V času javne razgrnitve in obravnave ima javnost pravico 
podati pripombe in predloge na razgrnjeno gradivo. 
Pripombe se lahko poda ustno na zapisnik na javni 
obravnavi, pisno kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, 
pisno na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko 
z oznako »Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka 
občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje 
urejanja prostora EUP VR13-1b/SS6 – del v občini Vransko 
– pripombe« in na elektronski naslov 
obcina.vransko@vransko.si, pri čemer se v rubriki »Zadeva« 
elektronskega sporočila navede: »Javna razgrnitev 

dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za območje urejanja prostora EUP VR13-1b/SS6 – 
del v občini Vransko«. 
 
Ob oddaji pripomb in predlogov se bodo osebni podatki v 
skladu s 59. členom ZUReP-3 obdelovali le za namen 
uveljavitve razgrnjenega prostorskega akta, ne bodo javno 
objavljeni in bodo varovani v skladu s Splošno evropsko 
uredbo o varstvu osebnih podatkov (GDPR), veljavnim 
zakonom o varstvu osebnih podatkov ter internimi akti 
Občine Vransko. 
 
Občina Vransko bo preučila pripombe in predloge javnosti ter 
do njih zavzela stališča, ki jih bo objavila na  oglasni deski na 
sedežu Občine Vransko in na spletni strani: 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

 
6. člen 

 
Javno naznanilo se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator - Uradne objave Občine Vransko«, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Številka: 3500-02/2023-29               Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                Nataša Juhart, l.r 
 
   

J A V N I   P O Z I V I 
 
9. Javni poziv zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2026 
 

J A V N I   P O Z I V 
zavezancem za plačilo nadomestila za uporabo 

stavbnega zemljišča za leto 2026 
 
Občina Vransko poziva vse zavezance za plačilo 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 
2026, da na podlagi Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje Občine Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko št. 70/2017) na 
priloženem obrazcu prijavijo vse morebitne spremembe, 
pomembne za odmero nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za stanovanjske objekte in/ali 
poslovne prostore.  
Podatke vpišite na obrazec in ga oddajte osebno v 
tajništvu občine  v času uradnih ur občinske uprave ali 
pošljite na naslov: Občina Vransko, Občinska uprava, 
Vransko 59, 3305 Vransko  ali po elektronski 
pošti: obcina.vransko@vransko.si, najkasneje do 28. 2. 
2026. 

Pridobljene podatke potrebujemo za ažuriranje baze 
»nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča« za 
tekoče leto 2026. 

V kolikor podatkov po preteku roka iz tega poziva ne 
bomo prejeli, boste nadomestilo za uporabo stavbenega 
zemljišča za leto 2026 prejeli obračunano na osnovi 
podatkov, s katerimi občina trenutno razpolaga, oziroma 
so evidentirani v obstoječi bazi podatkov. 

Številka: 4261-0001/2026-3            Županja Občine Vransko 
Datum: 29. 1. 2026                                Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Prvi božični bazar v Prekopi

Praznično druženje vezilj Snežinke Vransko

V petek, 20. decembra 2025, 
je na igrišču v Prekopi pote-
kal prvi božični bazar, ki ga 
je organiziralo naše gasil-
sko društvo. Dogodek je bil 
namenjen druženju kraja-
nov, ustvarjanju praznične-
ga vzdušja ter povezovanju 
skupnosti v predbožičnem 
času.
Članice in člani društva so 

pripravili različne stojnice z 
domačimi dobrotami, ki so 
jih obiskovalci lahko posku-
sili. Ponudba je bila pestra in 
je navdušila tako najmlajše 
kot tudi starejše obiskovalce. 
Kljub mrzlemu zimskemu 
večeru je bilo na prizorišču 
prijetno in toplo, saj so se 
obiskovalci lahko pogreli ob 
ognjiščih, ob katerih ni manj- kalo smeha, pogovorov in 

dobre volje.
Posebno pozornost smo na-
menili najmlajšim. V gasil-
skem domu smo pripravili 
pravo malo kinodvorano, kjer 
so otroci lahko gledali risan-
ke z božično tematiko in se 
tako še dodatno prepustili 
čarobnosti praznikov.
Veseli smo, da se vas je zbra-
lo toliko in da ste prvi božični 
bazar v Prekopi res lepo spre-

jeli. Takšni večeri nas opom-
nijo, da pogosto ni potrebno 
veliko – malo dobre volje, 
nekaj ognja, nasmehi in pri-
jazna beseda so dovolj, da 
se naredi čudovit večer, poln 
topline in druženja. Hvala 
vsem, ki ste prišli, ter vsem, 
ki ste pomagali pri izvedbi. 
Se vidimo prihodnje leto v 
Prekopi!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Naše četrtkovo popoldne 
pred božičnimi prazniki smo 

vezilje preživele malo dru-
gače. Šivanke so počivale, me 

pa smo ob prijetnem klepe-
tu kovale načrte ter izbirale 

nove vzorce za izdelke, ki jih 
bomo ustvarjale v prihajajo-
čem letu. Ogledati si jih bo 
mogoče na jesenski letni raz-
stavi vezenin, ki se je že zelo 
veselimo. Nazdravile smo na 
naše zdravje, spretne roke 
in dobre oči, na nove izdel-
ke, predvsem pa na to, da se 
bomo polne veselja družile 
tudi naprej. Zelo bi bile vese-
le, če bi se nam v letu pridru-
žila še kakšna nova članica, 
ki ima željo po ustvarjanju, 
vezenju, kvačkanju in klekla-
nju. Dobrodošla!

Dve uri sta hitro minili, me pa 
smo se dobre volje razšle in 
pot nas je popeljala iz Merin-
ce nazaj domov.

Za Snežinke Vransko 
zapisala Milena Dolinšek.

Iz življenja društev 
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Spoštovani sokrajani, hvala za vaše prispevke!

Za las do izločilnih bojev – a z jasnim pogledom naprej

Tako kot vsako leto je mesec 
december čas, ko vas obišče-
mo s koledarji. Vsako leto zno-
va smo hvaležni, da smo tako 
lepo sprejeti in hvala vam za 
namenjene prostovoljne pri-
spevke, s katerimi nam po-
magate skrbeti za ustrezno 
opremljenost ter izvajanje 
preventivnih in drugih ak-

tivnosti s področja gasilstva. 
Hvala tudi Pizzeriji Golobček, 
ki je ob koncu leta naše mlade 
gasilke in gasilce nagradila z 
najljubšimi picami. 
Ves mesec so potekale vaje 
tekmovalnih ekip članov A 
in članic B za januarsko tek-
movanje v spajanju sesal-
nega voda v Braslovčah ter 

gasilske mladine. Operativni 
gasilci so se na zvok pozivni-
ka za posredovanje odzvali 
dvakrat in na božični večer 
skrbeli za požarno varnost ži-
vih jaslic. V njihove vrste sta 
vstopila novopečena gasilec 
Aljaž Novak in gasilka Laura 
Dovečar, stopničko pred tem, 
tečaj za gasilca pripravnika, 

pa sta opravili Valerija Krivec 
in Petra Kropivšek. Takoj v 
začetku novega leta smo bili 
neizmerno ponosni na prvo 
generacijo najmlajših uradno 
poučenih članov Minjo Vilić, 
Zalo Ojsteršek, Tima Kološa 
in Lucijo Tetičkovič, ki so pod 
vodstvom mentorice Simone 
Golavšek uspešno zaključili 
tečaj Pionir I.
Z vstopom v leto 2026 smo 
vstopili v jubilejno leto, Pro-
stovoljno gasilsko društvo 
Vransko je bilo ustanovljeno 
17. avgusta 1886. Praznovanje 
140-letnice delovanja društva 
bomo med drugim zaznamo-
vali z razvitjem novega gasil-
skega prapora in z njim zame-
njali obstoječega iz leta 1986. 

PGD Vransko

Ob začetku novega leta vsem 
občankam in občanom občine 
Vransko iskreno želimo srečno, 
zdravo in uspešno leto. Obe-
nem upamo, da se nam bo v 
prihodnje v naših vrstah pri-
družila še kakšna nova članica, 
ki si želi gibanja, ekipnega duha 
in novih izzivov.
Za članice B Prostovoljnega ga-
silskega društva Vransko je bil 
december vse prej kot miren. 
Kljub prazničnemu vzdušju 

smo ostale zbrane, aktivne in 
odločne, saj smo imele pred 
seboj jasen cilj – januarsko tek-
movanje v Braslovčah.
Dvakrat tedensko smo se sre-
čevale v gasilskem domu na 
Vranskem, kjer so vaje spaja-
nja sesalnega voda potekale z 
veliko zagnanosti, discipline 
in dobre volje. Vsaka vaja je 
pomenila korak bližje zastav-
ljenemu cilju, hkrati pa je bila 
tudi priložnost za utrjevanje 

ekipnega duha, ki je v gasilstvu 
nepogrešljiv.
December je bil zaznamovan 
tudi z bogatim sodelovanjem 
z občani. Ob prižigu praznič-
nih lučk smo s stojnico priča-
rale pravo decembrsko toplino 
– dišalo je po svežih fritulah, 
kuhančku in vročem kakavu s 
penicami. V prazničnih dneh 
smo pomagale tudi pri razno-
su koledarjev za leto 2026 ter 
znova dokazale, da gasilke nis-
mo aktivne le na tekmovališčih, 
temveč smo pomemben del lo-
kalne skupnosti.
Ob koncu leta smo skupaj z 
mentorjem pripravile zaključek 
tekmovalne desetine v sprošče-
nem in prazničnem vzdušju, a 
misli so bile že usmerjene k 10. 
januarju 2026 in tekmovanju v 
Braslovčah.
Na tekmovanju se je pomeri-

lo 14 ženskih ekip iz kategorij 
A in B. Članice B PGD Vransko 
smo z odličnim nastopom in 
časom 26,36 sekunde dosegle 
5. mesto v skupni razvrstitvi ter 
izvrstno 2. mesto v svoji katego-
riji. V izločilne boje za prestižno 
hmeljsko kobulo so se uvrstile 
štiri najboljše ekipe, uvrstitev 
mednje pa nam je za las ušla – 
kar nam daje še dodatno moti-
vacijo za prihodnje tekme.
Obdobje od decembra do 10. 
januarja je bilo polno dela, so-
delovanja, dobre energije in le-
pih dosežkov. Tudi v prihodnje 
se bomo članice PGD Vransko 
trudile za predano delo ter za 
promocijo Občine Vransko, Ob-
činskega gasilskega poveljstva 
in Prostovoljnega gasilskega 
društva Vransko v dobri luči.

Članice PGD Vransko

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev Ne spreglejte

Poziv lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda
Obveščamo vse lastnike priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda*, da so po določilih 100. člena Zakona o vodah (Uradni list RS, 
št. 67/02 in spremembe) dolžni sami zagotavljati odstranjevanje odvečne zarasti na bregovih, odstranjevanje plavja (odpadlega 
listja in drugih plavajočih predmetov), odpadkov in drugih opuščenih in odvrženih predmetov ter snovi z vodnih in priobalnih 
zemljišč. 
Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in vodnega) zemljišča izvede priobalni lastnik oz. drug uporabnik zemljišča, so 
naslednji: 

	- zagotavljati je potrebno selektivno odstranjevanje odmrle, poškodovane in odvečne zarasti z brežin in priobalnega zemljišča, 
zlasti zarasti, ki sega v strugo potoka; 

	- golosekov ni dovoljeno izvajati: morebitnih večjih zdravih dreves, če se nahajajo ob potoku, se torej ne sme posekati. V prio-
balnem pasu vodotoka, ki predstavlja 5 m pas od zgornjega roba brežine potoka, je treba ohranjati nepretrgano drevesno in 
grmovno zarast; 

	- propadlo in odstranjeno zarast ter odpadke je potrebno v celoti odstraniti z območja na naravi neškodljiv način; material je 
prepovedano odlagati v strugo, na brežino, v priobalni pas vodotoka; 

	- potrebno je redno odstranjevanje plavja iz vodnega in priobalnega zemljišča (odpadlega listja in drugih plavajočih predme-
tov); 

	- potrebno je odstranjevanje odpadkov in morebitnih drugih opuščenih in odvrženih predmetov iz vodnega in priobalnega 
zemljišča (o morebitnem odlaganju tretjih oseb je treba obvestiti pristojno inšpekcijsko službo); 

	- na urejenih odsekih vodotokov v strnjenih naseljih je potrebno redno kositi brežine in priobalni pas vodotokov.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, to je predvsem odstranjevanju grmičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, da je, v 
skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, štev. 16/04 in spremembe), prepovedano odstranjevanje zarasti ob vodnih 
koritih v obdobju med 1. marcem in 1. avgustom. 

Pri odstranjevanju obrežne zarasti na območjih z naravovarstvenim statusom je potrebno upoštevati še naravovarstveno zako-
nodajo. Območja z naravovarstvenim statusom so razvidna iz Atlasa okolja in Atlasa voda. Za napotke glede upoštevanja tega 
naj se lastniki oziroma uporabniki priobalnih zemljišč obrnejo na pristojne območne enote Zavoda RS za varstvo narave. *Vodo-
toki 2. reda so vsi vodotoki, ki v prilogi Zakona o vodah niso navedeni kot vodotoki 1. reda (http://pisrs.si/Pis.web/pregledPredpi-
sa?id=ZAKO1244). 

Hkrati vas obveščamo, da je z namenom zmanjševanja erozijske in poplavne ogroženosti prebivalcev, objektov, premoženja in 
zemljišč, prepovedano odlaganje vejevja, lesne mase oziroma kakršno koli deponiranje lesa na vodnem in priobalnem zemljišču. 

Prav tako je v skladu s ciljem varstva in urejanja voda in zmanjševanja posledic škodljivega delovanja voda prepovedano na vod-
nem in priobalnem zemljišču postavljanje kakršnih koli ovir, vzdolžnih ali prečnih ograj, deponiranje bal sena in drugih pridel-
kov, gradbenega materiala in gradbenih odpadkov, tudi v smislu začasnih deponij. 

Direkcija RS za vode Urad za vzdrževanje voda



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 31

Objava prostih delovnih mest
ZAVOD SV. RAFAELA VRANSKO, SOCIALNO, VARSTVENO IN 
ZDRAVSTVENO DELO TER DRUGE DOBRODELNE DEJAVNOSTI, 
VRANSKO 144A, 3305 VRANSKO

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število delavcev: 1
Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: BOLNIČAR/NEGOVALEC – M/Ž

Opis del in nalog:
- pomoč pri zdravstveni negi in dolgotrajni oskrbi 
- pomoč pri premikanju v prostoru in prevozih stanovalcev
- transfer zdravstvenega materiala in stanovalcev
- druge naloge

Zahtevana pokl./strok. izobrazba: BOLNIČAR NEGOVALEC, alternativna izobrazba tehnik zdravstvene nege
Trajanje zaposlitve: nedoločen čas, s trimesečnim poskusnim delom
Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, delo v treh izmenah, tudi ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih
Zahtevane delovne izkušnje: da, 6 mesecev

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: opravljeno pripravništvo in stro-
kovni izpit

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število delavcev: 1
Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: SOCIALNI OSKRBOVALEC – M/Ž

Opis del in nalog:
- pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih, gospodinjska pomoč in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov na domu upravičen-
cev storitve 
- dolgotrajna oskrba na domu
- vodenje evidenc opravljenih storitev 
- druge naloge

Zahtevana pokl./strok. izobrazba: NPK socialni oskrbovalec, alternativna izobrazba bolničar negovalec, alternativna izobraz-
ba tehnik zdravstvene nege

Trajanje zaposlitve: nedoločen čas, s trimesečnim poskusnim delom
Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, terensko delo, delo v dveh izmenah, tudi ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih
Zahtevane delovne izkušnje: da, 6 mesecev
Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: vozniški izpit B-kategorije

Rok prijave kandidatov: 8 dni

Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo pisno vlogo na e-na-
slov ali po navadni pošti

Kontaktna oseba delodajalca: mag. Mojca Hrastnik 03 703 42 25 ali 
040 451 733 info@nasdom-vransko.com

Ne spreglejte
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Ne spreglejte

NASMEJANI TUDI V LETU 2026

Prodajna mesta EVENTIM (PETROL, POŠTA, Eventim.si ... ) ALI
online: www.kingkongteater.si (vstopnice prejmete na vaš e-mail) ALI
telefonske rezervacije: 040 33 66 72  (vsak dan - tudi sobota in nedelja od 9h do 19h)

 

PRODAJA VSTOPNIC PO 20 EUR 

sobota, 31. januar, ob 19:00
KULTURNI DOM VRANSKO

VISOKA NAPETOST

OCENA

OBČINSTVA 

9,6/10

Nakup bo možen tudi pol ure pred predstavo v kulturnem domu. Cena vstopnic na dan dogodka: 22 eur

hit komedija

Ne zamudite hit komedije in večera smeha s kraljem slovenske komedije 
MATJAŽEM JAVŠNIKOM, ki vas bo nasmejal “do solz in čez” s predstavo

V komediji VISOKA NAPETOST spoznamo par srednjih let, ona (Sandra Debelak) tajnica
direktorja v večjem podjetju v privatni lasti, on (Matjaž Javšnik) šofer kamiona – hruške.
Spoznamo ju v trenutku, ko se ona vrne dva dni prepozno s sindikalnega izleta ... od tu naprej
pa vabljeni na vrtiljak imenovan zakonska zveza – duet, kjer se vse iskri in poka! 
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Ne spreglejte

Plačan oglas

Plačan oglas
Plačan oglas
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Ne spreglejte

                       

                                                                        »Pesem je končana, toda melodija odzvanja dalje.« 
                                                                                                                                             Irving Berlin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Poslovila se je Frančiška Mavrič, leta 2011 prejemnica plakete Občine Vransko za 
dolgoletno delovanje v Planinskem društvu Vransko.  
 

Frančiška Mavrič je že v mladosti vzljubila naravo in tudi kasneje v življenju je v prostem 
času najrajši skupaj z družino uživala v njenih lepotah. Leta 1984 se je vključila v 
Planinsko društvo Vransko, v katerem je več kot tri desetletja s svojo predanostjo in 
srčnostjo aktivno soustvarjala ne le društveno dogajanje, temveč tudi planinsko življenje 
na Vranskem. Sama ni zahajala v slovensko visokogorje, a je s svojim vestnim in 
požrtvovalnim delom v planinskem društvu to omogočila številnim drugim.  
Kot dolgoletna blagajničarka in tajnica je bila nepogrešljiv steber društva – zanesljiva, 
natančna in vedno pripravljena pomagati, zato je tudi med vodstvom in člani uživala 
veliko zaupanje. Njenega prispevka k razvoju in ugledu planinstva niso prepoznali in 
nagradili samo v društvu in domači občini ampak tudi v Planinski zvezi Slovenije. 
 
Ohranili jo bomo v trajnem spominu. 
 
 

 

 

 

 

 

                       

                                                                            »Pesem je končana, toda melodija odzvanja dalje.« 
                                                                                                                                                 Irving Berlin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Poslovil se je Franc Poznič, leta 2012 prejemnik grba Občine Vransko za življenjsko delo 
na področju gospodarstva.  
 

Franc Poznič je leta 1971 po očetu nasledil obrtno dejavnost in tako postal najmlajši 
samostojni obrtnik v takratni občini Žalec. Frizerski salon, ki ga je vodil, se je od leta 1975 
dalje nahajal v prenovljeni nekdanji občinski stavbi, ki jo še danes nad vhodnim portalom 
krasi grb Vranskega. 
Poklic frizerja je opravljal strokovno in z velikim veseljem. Zahtevnejše stranke, ki so 
prihajale na Vransko tudi od drugod, so cenile, da je salon sledil novostim in modnim 
trendom. Po njegovi bolezni je zadnjih dvajset let salon Figaro vodila žena Iva, s katero sta 
se po upokojitvi preselila v občino Braslovče. 
Franc Poznič je bil tudi aktiven in družbeno dejaven krajan, bil je član Sveta Krajevne 
skupnosti Vransko in predsednik Prosvetnega društva Vransko. 
 
Ohranili ga bomo v trajnem spominu. 
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Poslovila se je Frančiška Mavrič, leta 2011 prejemnica plakete Občine Vransko za 
dolgoletno delovanje v Planinskem društvu Vransko.  
 

Frančiška Mavrič je že v mladosti vzljubila naravo in tudi kasneje v življenju je v prostem 
času najrajši skupaj z družino uživala v njenih lepotah. Leta 1984 se je vključila v 
Planinsko društvo Vransko, v katerem je več kot tri desetletja s svojo predanostjo in 
srčnostjo aktivno soustvarjala ne le društveno dogajanje, temveč tudi planinsko življenje 
na Vranskem. Sama ni zahajala v slovensko visokogorje, a je s svojim vestnim in 
požrtvovalnim delom v planinskem društvu to omogočila številnim drugim.  
Kot dolgoletna blagajničarka in tajnica je bila nepogrešljiv steber društva – zanesljiva, 
natančna in vedno pripravljena pomagati, zato je tudi med vodstvom in člani uživala 
veliko zaupanje. Njenega prispevka k razvoju in ugledu planinstva niso prepoznali in 
nagradili samo v društvu in domači občini ampak tudi v Planinski zvezi Slovenije. 
 
Ohranili jo bomo v trajnem spominu. 
 
 

 

 

 

 

 

                       

                                                                            »Pesem je končana, toda melodija odzvanja dalje.« 
                                                                                                                                                 Irving Berlin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Poslovil se je Franc Poznič, leta 2012 prejemnik grba Občine Vransko za življenjsko delo 
na področju gospodarstva.  
 

Franc Poznič je leta 1971 po očetu nasledil obrtno dejavnost in tako postal najmlajši 
samostojni obrtnik v takratni občini Žalec. Frizerski salon, ki ga je vodil, se je od leta 1975 
dalje nahajal v prenovljeni nekdanji občinski stavbi, ki jo še danes nad vhodnim portalom 
krasi grb Vranskega. 
Poklic frizerja je opravljal strokovno in z velikim veseljem. Zahtevnejše stranke, ki so 
prihajale na Vransko tudi od drugod, so cenile, da je salon sledil novostim in modnim 
trendom. Po njegovi bolezni je zadnjih dvajset let salon Figaro vodila žena Iva, s katero sta 
se po upokojitvi preselila v občino Braslovče. 
Franc Poznič je bil tudi aktiven in družbeno dejaven krajan, bil je član Sveta Krajevne 
skupnosti Vransko in predsednik Prosvetnega društva Vransko. 
 
Ohranili ga bomo v trajnem spominu. 
 
 

 



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 35

Ne spreglejte

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

www.trik.si

PREIZKUSI 

ZDAJ!

OPOJNA 
SESTAVINA 
NEKATERIH 

PIJAČ

V MAROKU 
MENJAMO 
EVRE V …

RIMSKI BOG 
LJUBEZNI

V ZLOŽENKI 
POMENI 

ENO

TVAR, 
MATERIJA

Povsod 
z vami

SREDNJENA-
PETOSTNI

NASTANE 
V STALNI 

SENCI

DRAGI 
KAMEN PRE-

LIVAJOČIH  
SE BARV

VLADO 
KRESLIN:  

Z GORIČKE-
GA V …

GORATA 
GRŠKA 

POKRAJINA

PREBIVALEC 
DANSKE

BRYAN …: 
SOMEBODY

BOJ, BITKA
IDENTI-

FICIRATI, 
ENAČITI

PECIVO Z 
LIMONO

VODJA 
TITANOV

BOJNI  
STRUP

BRSTIČNI, 
KODROLI-

STNI

V NJIH ŽIVIJO 
ŽABE
NETO- 

REGISTRSKA 
TONA

IZRAŽA 
POSMEH 100 t RAZKOSA-

VAVA
PRILOGA 

DELA
IGNAC 

(KRAJŠE)

SEVER  
(ANG.)

KOL JE 
FIŽOLU,  

MOŽ JE ŽENI

MAMIL, 
POZIVAL

MESTO V 
SIBIRIJI

KOPNO V 
MORJU

… LEDENE 
GORE

SKUPINA 
PTIC V LETU

GESLO Ð
PREDSTOJ-
NIK SAMO-

STANA

VISOKO-
ŠOLSKI 

INFORMACIJ-
SKI SISTEM

BODEČ 
PLEVEL

AMERIŠKA 
TV POSTAJA

ANGLEŠKI 
IGRALEC 

HOLM

KOCKA IMA 
DVANAJST …

KRADLJIVKI, 
ZMIKAVTKI

ZGOLJ

TAKA, KI 
DELA Z MO-

ČJO 3 kW

…LEYJEV 
KOMET

TEČE SKOZI 
PARIZ

HOLIDAY … 
EXPRESS 
JE TUDI V 

LJUBLJANI

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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PPRREEVVZZEEMM          

 

  

pprreedd  OOsseettoovvoo  vviilloo 

V spomin
Franciju Šmitu

16. 12. 1942-29. 1. 2019

Vsi tisti, ki smo jih ljubili,
nas s smrtjo niso zapustili,
v ljubezen so se spremenili,

z njo naša srca napojili.

Ko tvoje zaželimo si bližine,
gremo tja, v ta mirni kraj tišine.

Tam srce se tiho zjoče, saj verjeti noče,
da te sedem let več ni med nami.

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,

povsod te čutimo mi vsi – med nami si!

Hvala vsem, ki postojite in prižigate
svečke ob njegovem grobu!

Vsi tvoji

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

Ne spreglejte

 Od peresa do čudesa,
ki bo v četrtek, 5. 2. 2026, 

ob 17. uri
v Športni dvorani Vransko.

n a  p r i r e d i t e v  
o b  s l o v e n s k e m  k u l t u r n e m  p r a z n i k u

Vabimo vas

Nastopili bodo učenci Osnovne šole Vranko-Tabor in Glasbene šole »Risto Savin« Žalec.

Slavnostna govornica bo Ida Kreča, prejemnica najvišjega priznanja
na področju knjižničarstva - Čopove diplome za leto 2025.
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BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Ne spreglejte

Ravne na Koroškem – čebelam najprijaznejša občina 2025
Slovenske občine skupaj s 
čebelarskimi društvi doka-
zujejo, da se dobre prakse za 
ohranjanje čebel in drugih 
opraševalcev začnejo v lo-
kalni skupnosti. Leto 2025 je 
prineslo številne projekte, od 
sajenja medovitih rastlin in 
učnih čebelnjakov do čebe-
larskega turizma, tržnic ter 
izobraževalnih aktivnosti.
Na področju urejanja zele-
nih površin so mnoge občine 
uvedle pozno košnjo, zasadi-
le drevesa in cvetoče trajnice 
ter vzpostavile koridorje za 
opraševalce. Ljubljana je raz-
širila program pozne košnje 
in ozelenila avtobusne nad-
strešnice, Maribor je zasadil 
na tisoče rastlin, Dravograd 
ter Ravne na Koroškem pa so 
čebelarske projekte povezali 
z vrtci, šolami in lokalnimi 
društvi. Skupni imenovalec 
vseh teh projektov je par-
tnerstvo, kjer  občine nudijo 
podporo, društva pa strokov-
no znanje.
Pomemben del sodelovanja 
predstavljajo učni čebelnja-
ki, ki postajajo učilnice na 
prostem. Na Ravnah na Ko-
roškem v različnih progra-
mih sodeluje več kot 400 ot-
rok, v Lendavi učni čebelnjak 
dopolnjujejo stalne razstave 
in monitoring, v Kranju po-
teka program Brenčanja v 
mestu, v Ljubljani pa se širi 
urbano čebelarstvo. Otroci z 
ustvarjanjem, opazovanjem 
in delom na prostem posta-
jajo pravi ambasadorji čebel.
Vse večjo vlogo predstavlja 
čebelarski turizem. Ljubljana 
praznuje 10-letnico Čebelje 
poti, Maribor obiskovalcem 
ponuja Čebelji let in Mede-
ni park, Ravne na Koroškem 
razvijajo destinacijo Medo-

vita Mežiška dolina, Lendava 
pa izstopa z razglednim stol-
pom Vinarium in izobraže-
valno točko PANJ.
Vrhunec leta je bil Dan če-
belarskega turizma 2025, 
ki je 4. decembra potekal v 
Kotljah v organizaciji Čebe-
larske zveze Slovenije, Javne 
svetovalne službe v čebelar-
stvu  z sodelovanjem z Čebe-
lam najprijaznejšo občino iz 
prejšnjega leta, lanskoletna 
zmagovalka je bila občina 
Ravne na Koroškem. Po stro-
kovnih predavanjih in kul-
turnem programu so razgla-
sili »Čebelam najprijaznejšo 
občino 2025«. Prvo mesto 
je ponovno osvojila Občina 
Ravne na Koroškem kot prva 
z zaporednim nazivom, sle-
dili sta Lendava in Ljubljana. 
Podeljeni so bili tudi certi-
fikati odličnosti TopBee, ki 
izpostavljajo kakovostne po-
nudnike čebelarskega turiz-
ma v Sloveniji in tujini.
Čebelarstvo je pomemben 
del slovenske kulturne iden-
titete, povezovanje občin 
in društev pa krepi biotsko 
raznovrstnost, trajnostni ra-

zvoj in skupnostne vrednote. 
Leto 2025 je izpostavilo, da se 
najmočnejše medene zgod-
be rodijo v skupnosti, ki sloni 
na  sodelovanju.
»Projekt finančno podprt s 

strani Ministrstva za kmetij-
stvo, gozdarstvo in prehra-
no«.

Rok Piletič, Svetovalec za 
ekonomiko, JSSČ, ČZS
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OBČINA TABOR  –  FEBRUAR 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

20. 1. 2026
13.30‒14.30

 BRALNA URICA – 
MLAJŠI BEREJO STAREJŠIM Medgeneracijski center Mandlčeva hiša POŠ Tabor

30. 1. 2026
13.00‒15.00

DELAVNICA ROČNIH DEL 
 PRENOS ZNANJA STAREJŠIH 

NA MLAJŠE

Medgeneracijski center
Mandlčeva hiša Društvo upokojencev Tabor

31. 1. 2026
9.30‒11.30

USTVARJALNA DELAVNICA
OBLIKOVANJA NAKITA

Z ANDREJO GOROPEVŠEK

Medgeneracijski center
Mandlčeva hiša Voxmontis, d. o. o.

1. 2. 2026
17.00

KOMEDIJA
»USIGAUVSIM«

Dom krajanov Tabor,
telovadnica Društvo upokojencev Tabor

3. 2. 2026
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

6. 2. 2026
18.00

PROSLAVA OB 
SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

Dom krajanov Tabor,
telovadnica

Občina Tabor,
Pevsko društvo Tabor

7. 2. 2026
9.00

PUSTNA DELAVNICA
PRIPRAVE KROFOV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Društvo žena in deklet Občine 
Tabor

14. 2. 2026
20.00

25. VALENTINOV PLES -
PLES V MASKAH

Z ANSAMBLOM SLOVENSKI ZVOKI

Dom krajanov Tabor,
telovadnica Društvo podeželske mladine Tabor

15. 2. 2026
15.00‒18.00

PUSTNO  RAJANJE
ZA OTROKE

Dom krajanov Tabor,
telovadnica

Kulturno, zgodovinsko in 
turistično društvo Tabor

16. 2. 2026
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

17. 2. 2026
18.00

PRAVLJIČNA URICA
S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Tabor Medobčinska splošna knjižnica 

Žalec

21. 2. 2026
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

24. 2. 2026
9.00 POHOD 50+ Po obronkih občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor
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Rešitev križanke iz prejšnje številke:

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

www.trik.si

PREIZKUSI 

ZDAJ!

SINTETIČNO 
VLAKNO

SLIKA, NA-
REJENA NA 
SVEŽ OMET

TROSENJE, 
METANJE

POLAGANJE 
STELJE

Povsod 
z vami GESLO

VELIKA 
NESTRUPE-

NA TROPSKA 
KAČA

PRILIV 
TEKOČINE

VIRUSNA 
MRZLICA

PROJEKCIJA 
PREDMETA  
NA NAVPIČ-

NO RAVNINO

ZNAK V 
E-POŠTNEM 

NASLOVU

NENAVADEN
AVSTRALSKA 

IGRALKA 
(NICOLE)

&
30 LET JE … 
ZA DRŽAVO, 
A DOLGA ZA 

ČLOVEKA

 

PRIPRAVA ZA 
POMOČ PRI 

DIHANJU

MEJI NA 
GEORGIO

… ZUPAN: 
MENUET ZA 

KITARO

NASPROTJE 
POSTANOSTI

ORGANSKA 
SNOV ZA 

STROJENJE

… KOT 
KUHAN RAK

JEZUS 
KR…US

ZAPOREDNA 
VOKALA

DA  
DOVOLJENJE

PREBIVALKI 
AVSTRALIJE

MARIBOR
KONJI, KI 

TEKMUJEJO  
V KASU

VRSTA 
KONJSKEGA 

HODA

PREDEL 
IZOLE

NAJENO-
STAVNEJŠI  
JE METAN

ZNANE  
SO PO 

AKROPOLI

SEVERNO-
ATLANTSKI 

VOJAŠKI 
PAKT

NAPIS NA 
KRISTUSO-
VEM KRIŽU

SL. PEVEC 
KOVAČIČ
POZDRAV  

PRI SLOVESU

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð  

EDVIN FLI…:  
MOJ  

MARIBOR

EISEN-
HOWERJEV 
VZDEVEK

NAJVIŠJE 
BOŽANSTVO 

V STAREM 
EGIPTU

JUŽNI  
SADEŽI
STARA 
ZAVEZA

…ISIPI JE 
REKA V ZDA

MAJHEN 
STROJ

NIZEK  
ŽENSKI 
GLAS

ZIMSKE 
OLIMPIJSKE 

IGRE

IRSKA 
(ORIG.)

A F N A Č U D E N
K R A T K A D O B A
R E S P I R A T O R
I S T D O V O L I

A V S T R A L K I M B K A S
L I V A D E A L K A N
A T E N E J A N I
B O Ž I Č N I Č A S
A M O N A N A N A S I
M I S S T R O J Č E K
A L T Z O I E I R E

OBČINA VRANSKO –  FEBRUAR 2026

Napovednik

V življenju ni pomembno,
da imaš v rokah dobre karte,
ampak da znaš dobro igrati s slabimi.

	 Robert L. Stevenson

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

3.–21. 2. 2026 
v času odprtosti knjižnice BUKVARNA Kulturni dom Vransko, 

avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

5. 2. 2026
17.00

Prireditev ob 
slovenskem kulturnem prazniku

OD PERESA DO ČUDESA

Športna dvorana 
Vransko

OŠ Vransko-Tabor
GŠ »Risto Savin« Žalec

Občina Vransko
(03 703 28 00)

7. 2. 2026
19.30

Gledališki abonma in izven
ZBUDI SE, KATKA Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

8. 2. 2026
11.00 PREVZEM PUSTNE OBLASTI pred Osetovo vilo

Vranski generali in 
ZKTŠ Vransko
(040 339 977)

10. 2. 2026
9.00 BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela 

Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

12. 2. 2026
9.00–10.30

Delavnica praktične uporabe pametnih naprav
FINANCE V DIGITALNEM SVETU

Sejna soba Občine 
Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

14. 2. 2026
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)

14. 2. 2026
14.69 VRANSKI PUSTNI KARNEVAL Trg Vransko

Vranski generali in
ZKTŠ Vransko
(040 339 977, 
03 703 12 11)

17. 2. 2026
18.00 PUSTNA PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica 

Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

21. 2. 2026
18.00 OBČNI ZBOR PGD VRANSKO Gasilski dom Vransko PGD Vransko

(031 729 953)

28. 2. 2026
18.00 OBČNI ZBOR PGD TEŠOVA Gasilski dom Tešova PGD Tešova

(031 336 471)



 

 

 

 
VABIMO 

DRUŠTVA IN POSAMEZNIKE, 
DA SE NAŠEMIJO IN UDELEŽIJO 

VRANSKEGA 
PUSTNEGA KARNEVALA 2026 

V SOBOTO, 14. FEBRUARJA, 
OB 14. URI IN 69 SEKUND 

V TRGU VRANSKO. 
 

Maske bodo bogato nagrajene. 
 


